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Με την ευκαιρία της Κυριακής της Ορθοδοξίας

ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ, Η ΠΙΣΤΗ ΜΑΣ, Η ΖΩΗ ΜΑΣ
Του Αρχιμανδρίτη?[Νεκτάριου Παπαδάκη

Σήμερα είνα-i Κυριακή της Ορ- Βασιλείας του θεού. Και κάτω 
θοδοξίας. Ημέρα θριάμβου και απ' αυτές τις ανταύγιες της αι- 
δόξης της Εκκλησίας, αλλά και ωνιότητας της Ορθοδοξίας μας 
ημέρα ευθύνης σε ό,τι αφορά μπορεί η Αγίας μας Εκκλησία να
τη ζωή κατ το μέλλον της. απει/Θύνεται στους ανθρώπους

Γιατί δεν (είναι μόνο η ημέρα *'αι νσ του< Wei «έρχου -και ίδε» 
■ "τον -αληθινό Χριστό, το πλήρωαυτή ημέρα ανάμνησης των αγώ 

' νων, των ηρωικών εξόδων της, 
των θυσιών της στη μαρτυρία 
της πίστεως κατ στην αντίσταση 
κατά των αιρέσεων και των σχι 
σμάτων, αλλά πολύ περισσότε- 
'po -είναι ημέρα που ανανεώνει τη

μα της ζωής της αλήθειας και της 
χάριτος Του.

Όπου υπάρχει αυτή η Αλήθεια 
εκεί υπάρχει Ορθόδοξη Εκκλησιο 
λογία, γιατί βάση της Ορθοδοξί 
ας είναι το βσπτισμα, τα μυστή­
ρια, η διδασκαλία και η αποστοδι-άκονία της που οριοθετεί τις ,

σκοπιές της στα παιδιά της, λική διαδοχή, η Ιερωσύνη. Εξω 
απ', αυτά μπορούν να υπάρχουνστους λειτουργούς της για να 

αντιμετωπίσει μέσα, σε αντι-γνω- 
μίες και -πολυποίκιλα ρεύματα τις 
θέσεις και τις αρνήσεις, τις νηνε 
ίμι ες και τις τρικυμίες, τη ν κίνηση 
και την αδράνεια, την πρόοδο 
-και την συντήρηση, τις σύγχρο­
νες εικονοκλαστικές ενέργειες, 
προβλήματα των οποίων τη σο 
-βαρότητα δύσκολα μπορεί κα­
νείς να αντιληφθεί και που είναι 
πολύ σοβαρότερα από κεί να που 
αντιμετώπισε στο παρελθόν.

Σήμερα η -Ορθοδοξία αποτελεί 
ται από τις εκκλησίες που πα- 
ρέμεινα-ν πιστές στην αρχαία Πσ 
ράδοση της «Μιιάς Αγίας Καθο­
λικής και Αποστολικής Εκκλησί­
ας» όπως αυτή διαμορφώθηκε -κυ 
ρίως στους οκτώ πρώτους αιώ­
νες του Χριστιανισμού και δια­
τυπώθηκε μέσα από Οικουμενικές 
και Τοπικές Συνόδους, ιδιαίτερα
δε -από το πνεύμα- των Συνόδων
του ΙΔ’ α-ιώνα. ■ ■ Πάπα κ.λ.π.).

-κοινότητες και σχήματα Εκικλη- 
σιαστΓκοφανή, -αλλά όχι η Μία 
Εκκλησία.

Και αληθινά πονούμε για τη 
διαίρεση των Εκκλησιών γι' αυ­
τό και προσευχόμαστε οι Ορθό 
δόξοι ακατάπαυστα «υπέρ της 
των πάντων ενώσεως» και δεν 
αμφισβητούμε τις τυχόν καλές 
προθέσεις ωρισμένων, ιδιαίτερα 
δε την αγωνία της Αγίας του 
Χριστού Μεγάλης Εκκλησίας, 
της Μήτρός Εκκλησίας μας. Είμα 
στε όμως ιυπο-χρέωμ-ένοι να μην 
απσκρύ-ψομε ότι ευγενικές χωρο­
νομίες μόνο δεν πείθουν οπό τη 
μεριά της Δύσης όταν άλλες ε­
χθρικές προς την Ορθοδοξία πρά 
ξεις παρατηρούντα ι να μένουν α­
μετάβλητες (ουνία,’ αρπαγή των 
προσκυνημάτων των Αγί-ων Τό­
πων, σύναψη σχέσεων με τσ Ελ 
ληνι-κό Κράτος Οπό μέρους του

τα τελευταία χρόνια εδώ στην 
πατρίδα μας εντείνεται η προ­
σπάθεια από πολλούς να παραμε­
ριστεί ο Χριστός και η Εκκλησία 
να μπει στο περιθώριο της ζω­
ή?·

Με πικρό παράπονο λέμε πως 
οι γραμματισμένοι και οι πολιτι­
κοί μας, κατά κανόνα, δεν έσκυ­
ψαν ποτέ με ταπείνωση να σπου­
δάσουν και να εκφράσουν την 
παράδοση και την ψυχή του λα 
ού μας εξ ονόματος του οποίου 
ενεργούσαν. Αντίθετα μάλιστα, 
με την έπαρση του μορφωμένου, 
της εξουσίας, θέλησαν να επι­
βάλουν σ' αυτόν, ξένες προς το 
ήθος του κοσμοθεωρείες, δυτι­
κής κυρίως έμπνευσης, που όλες 
στο βάθος συνσντώνται στο χά­
σμα που τις χωρίζει -από την ελ- 
ληναορθόδοξη ψυχή.
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Και η πιστότητα αυτή εκφρά 
ζεται στο Δόγμα, το Ήθος και 
τη Λατρείΐα της Εκκλησίας που 
παραμένουν οι τρεις άρρηκτοι 
ακατάλυτοι δεσμοί της. Το Δό­
γμα που είναι η πίστη μας, το Ή 
θος που είναι η ζωή μα ς κα ι η Λα 
τρεία που είναι η σωτηρία μας 
δΓ αυτών δε «έχομεν την προσα 
γωγήν ημών προς τον Πατέρα 
και δΓ αυτών τα ουράνια συνή- 
φθησαν με τα επίγεια και μία 
ποίμνη γέγσνεν αγγέλων και αν­
θρώπων».

Αυτή είναι η δόξα της Εκκλη 
σίας, αυτός είναι ο πλούτος της

Την ένωση τη θέλομε, όχι ό­
μως συσκευασμένη, όχι να μας 
την επιβάλουν στην κορυφή, 
γι-ατί αυτή θάνα-ι συγκόλληση 
προσωρινή όπως η -I στόμια απέ­
δειξε, τη θέλομε λέγω, να γίνει ό­
ταν επιστρέφουν εκείνοι που εξέ 
-κλιναν της ορθής πορείας και με 
τον εγωισμό καί τον ηαποκαι- 
σαρισμό τους δημιούργησαν πλη 
γές στο σώμα της Εκκλησίας και 
κατέσχισαν τον όραφο χιτώνα 
του Χριστού.

Ακόμη η Ορθοδοξία -δεν είναι 
μουσείο, είναι ζωή, κι αυτό ισχύ­
ει για μας τους νεοέλληνες που

Στο Ορθόδοξο Έθνος μας η 
Ορθοδοξία αγνοείται, παραμερί­
ζεται, πολεμείται, παρεξηγείται, 
νοθεύεται. Χρειαζόμαστε όλόι πε 
ρισσότερη ταπείνωση να αναζη- 
τήσομ'ε πάνω από τα σύννεφα 
των παθών μας και των κοσμο­
θεωριών μας και των πολιτικών 
ιδεολογιών μας, τον Ήλιο Χρι­
στό που εφώτισε και ζέστανε το 
Γένος μας στις,ώρες της δόκιμα 
σίας του. Οι άγιες Εικόνες των 
οποίων την αναστήλωση γιορτά 
ζσμε σήμερα, αυτό το φως που 
λάμπει έσωθεν από τα εικονιζό- 
'μενα σ' αυτές πρόσωπα, μας εκ­
πέμπουν. Με αυτό το φως μας 
φωτίζει η Λατρεία της Εκκλησί­
ας και η Αγία -Παράδοσή Της.

Δεν είναι κρίμα τόσοι ξένοι 
να νοσταλγούν να γίνουν Ορθό 
δοξρι και μεις να τη χάνομε;

Ναι! Όλοι οι- -ισμοί έχουν πε 
θάνει. Ούτε ο καπιταλισμός, ού­
τε ο σοσιαλισμός που τους ζή- 
σσμε, αποτελούν ελκυστικά πια 
οράματα για το λαό μας.

«νυηόταχτες ακίφκις

ΜΑΝΟΛΗΣ ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ
Πορπατώντας το μεγάλο δρό- 

ιμο της ζωής, πόσους ανθρώπους 
γνώρισα. Οι γνωστοί αρίφνητοι. 
Οι φίλοι λιγοστοί. Οι ακριβοί 
πλια λίγοι. Οι ευγενικοί, ελάχι­
στοι. Τώρα, ένα μέγα πρόβλημα 
βασανίζει το μυστήριο της ψυ­
χής μου. Πώς θα επι στρέψ ει ς στο 
χρόνο. Πώς θα ζωγραφίσεις πνευ 
ματικά ετούτο τον απλό Άνθρω 

όο. Ετούτο τον περίσσια ευγενι 
ικό Άνθρωπο, τον Μανόλη Παπα 
στεφανάκη, τον Υπουργό Εσωτε 
ρικών.

Τον γνώρισα πριν από εικοσπέ 
ντε χρόνους. Τον γνώρισα σαν 
μέλος του τότες Πνευματικού 
Συλλόγου Ηρακλείου, «ΛΟΓΟΣ 
και ΤΕΧΝΗ». Τον θαύμαζα. Τα 
πανανθρώπινά του συναισθήμα­
τα με προβλημάτιζαν. Με προ­
βλημάτιζε το μεγαλείο του το 
σιωπηλό. Κι όταν τον πλησία­
σα, κατάλαβα. Είχα να κάνω με 
έναν άντρα ενάρετο. Μίε έναν άν 
τρα, ποιητή της αντριγιάς. Με 
έναν Κρητικό, που -είχε κλερονο 
μήσει όλες της Κρήτης τις αρε­
τές. Έλληνα Κρητικό, με γαλού­
χηση και ντρσμπροσύνη από προ 
γόνους παληκάρ'ΐα. Από προγό-
νους ευνενείς. Προβληματίζου- I

Βαγγάλη Γραταάα 

σκοτεινά σημάδια, αχτιναβολών 
τας της Δημοκρατίας τους αρνη

Δεν κάνουμε πολίτική. Όχι! 
Μιλούμε — και με τιμή μας μά­
λιστα —- γιά τον Άνθρωπο. Μι- 
’λούμε για τον άνθρωπο αυτό, 
που έφτασε στ' ανώτατα αξ,ώμα 
τα της Ελληνικής Πολιτείας Υ­
πουργός Εσωτερικών. Μιλούμε, 
γράφοντας μέ συγκίνηση χ-αράς, 
για τον Πνευματικό -μου φίλο Μα 
νόλη Παπαστεφανάκη. Εμείς, οι 
πολλά μεγαλύτεροι του σε ηλικία 
τον σεβόμαστε.

Πριν από χρόνους, καθαύμά- 
σταν τρεις φίλοι σ' ένα καφ-ενεδά 
κι -στη στοά του μέγαρου ΟΤΙΕ. 
Ο Μανόλης — βουλευτής τότες 
— πέρασε βιαστικός. Σηκωθήκα 
με. Όρθιοι τον χαιρετήσαμε. Ο 
αντιχαιρετισμός του ήταν το 
χαριτωμένο του προικιό από τη 
μάνα ζωή: Το αυθόρμητο πάλι 
γέλιό -από το γελαστό του πρό­
σωπο.

(Κι όταν, τιμή για το Νησί μας, 
έγινε Υπουργός, -η, χαρά μας ή­
ταν και είναι απεριόριστη χαρά. 
Μεγίστη στην έννοια: Η χαρά 
της αλήθειας.

Η λύση είναι μόνο η Ό-ρθοδο- 
ξία, που βγάζει τον άνθρωπο α­
πό το αδιέξοδο του εγωκεντρι­
σμού, του αθέου ου μονισμού 
και τον εισάγει στην κοινωνία 
του θεού και του ανθρώπου- με 
αγαπητική σχέση. Κα ι όταν λέμε 
Ορθοδοξία δεν ενοούμε κάτι που 
πρέπει να φανταστούμε, να το 
πλάσομέ. Όχι. Αυτή υπάρχει 
στο λαό μας. Και είναι αυτή που 
κράτησε το Γένος -μας αδούλωτο, 
το -Ελληνικό Πνεύ μα αθάνατο και 
-που υπάρχει, ναι υπάρχει στον 
κάθε Έλλη να- ακόμη και σ' αυτό 
που αρ-νείται την πίστη. Γιατί 
για τον Έλληνα είναι παρά φύσιν 
κατάσταση να μην είναι Ορθό­
δοξος.

Αυτή λοιπόν την αλλαγή ευ­
αγγελίζεται σήμερα Κυριακή της 
Ορθοδοξίας η Εκκλησία, να ανα 
καλύψσμε την Ελληνορθόδοξη ' 
ζωή. Κάθε άλλη -αλλαγή θα έχει 
αξία αν προσανατολίζει προς αυ 
τή την αλλαγή. '

ΙΚαιι σ' αυτό καλείται η Ορθό­
δοξη Εκκλησία-, εδώ έγκειται η ευ 
θύνη της να βοηθήσει πάλι το 
λαό μας να διατηρήσει τα Ελλη- 
νορθόδοξα ήθη του, το γάμο 
του, τη γλώσσα του, την Πα ιδεία 
του-, τον πολιτισμό του, την πα 
ράδοσή του .

μουν — ξανα-λέω — για τον Άν 
θρωπο. Δύσκολο στάθηκε στο 
συλλογισμό μου να τον μελετή­
σω. Και ενώ η μορφή του, η πάν 
τότε χαιρούμενη, η πάντοτε ου- 
θόρμητα γελαστή, μολογούσε 
τον μέσα του εαυτό, στέκου- 
σουν -αδύναμος να δώκεις υπεύ-

ιΠριν από κάμποσες μέρες δη-

θυνα το χαρσχτηρισμό. Κι 
απόβραδο, καθώς τέλεψε 
Συνεστίαση που είχαμε στο 
γος και Τέχνη» πλησιάζω 
Ν.Τ. και τον ρώτησα.

ένα 
μια 
«Λό 
τον

— Μα τι άνθρωπος είναι ο Πα 
παστεφανάκης. Γιατί να διακρί- 
νεται ανάυεσά μας έντονα, δίχως 
αυτοπροβολές.

—Ε, αποκρίθηκε. Εγώ τον γνω 
ρ-ίζω καλά. Ακούσε αυτό που θα 
σου πω. Να το θυμάσαι όμως. 
Προορίζεται γιο άλματα μεγάλα. 
Σε σύντομο χρόνο — μόλις θα 
πέσει η διχτατορϊα, θα -ασχολη­
θεί με την πολιτική. Τον περι-μέ 
νουν -υψηλά πολιτικά αξιώματα.

Οι προβλέψεις του φίλου ή­
ταν θαρρείς προφητικές: Στο «Λό 
γος και Τέχνη» ψηφίζεται Πρόε­
δρος. Και στις -Εκλογές για το 
Ελληνικό Κοινοβούλιο, παίρνει 
Δεκαπέντε χιλιάδες -ψήφους. Μα 
και άλλους τόσους ψήφους κι αν 
έπαι-ρνε, ο Μανόλης Παπαστεφό 
νάκης, δεν ανήκει σε αυτούς που 
καβαλικευουνε το καλάμι. Το γε­
ρό θεμελίωμα στέκει αιώνια ορ­
θό. Στέκει υπόδειγμα -και παρά­
δειγμα στη σιωπηλή του ομορ­
φιά. Επιβάλλεται καταχτώντας 
την αγάπη. Αντίθετα, αυθόρμη­
τα ανταγαπιέται. Είναι αυτοδη- 
μιούιργη-μα- ο -Μανόλης. Το καλό 
συνάτο τού φως ηλεχτρίζειι. Κι 
ακόμη αντιφεγγίζει σε μερικά

μοσίευσε ο ντόπιος Τύπος πως 
έρχεται ο υπουργός των Εσωτε 
-ρικών -κ. Μανόλης Παπαστεφανά 
κης. Εγώ είμουνα στο σπίτι μου. 
Προσωπικοί μου λόγοι δεν μου 
επέτρεπαν να παράβρεθώ στην υ 
ποδοχή. Μα για ποιά -υποδοχή, 
αναρωτήθηκα. Ο υπουργός μας 
απλοποίησε τα πράματα. Η α­
πλοποίηση ετούτη θα ρίχνει σε 
παραξενιά πολλούς Ηρακλειώτες 
αλλοτινούς πολιτευτές: -Πού εί- 
να-ι η προετοιμασία. Πού είναι ο 
σημαιοστολισμός. -Πού-είναι τα 
αυτοκίνητα της αγροτιάς, τα 
φορτωμένα ψηφοφόρους. Τί έγι 
νε το πλήθος του λαού που στέ 
κρυνταν κατά, το μάκρος του 
δρόμου προς.το. αεροδρόμιο. 
Πού είναι, αυτοί που προσφωνού 
σαν την άφιξη του -υπουργού.

Αυτή την πίστη των Αποστό­
λων, των Πατέρων, της Εκκλησί 
ας, την πίστη που παραλάβαμε 
από τους ευσεβείς γονείς μας, 
τους δασκάλους μας, τους πνευ­
ματικούς μας πατέρες, ας την 
κρατήσομε ανόθευτη κι ας την 
μετουσιώνομε πάντοτε σε ζωή, 
ελπίδα και αγάπη, σε Εκκλησια­
στικό φρόνημα και ήθος, σε Ορ­
θοδοξία.

Μα ο Άνθρωπος Αυτός, βλέ­
πεις, έφτασεν εδώ επειδή τον κά 
λεσαν πράματα που αφορούν το 
Υπουργείο του. Πράματα που α­
φορούν την Πατρίδα Ελλάδα. 
Έχει καταλάβει απόλυτα τον ό­
ρο: Ευθύνη. Πόμειναν στο τα­
μείο του Ελληνικού Κράτους κάμ 
π-οσα εκατομμύρια δραχμές, που 
θα ξαδεύουνταν για την επίατρό 
τευση που γίνουνταν άλλοτες, 
σε σφίξεις -και ξεπραβόδωμα προ 
σώπων πολιτικών.

Ο Υπουργός μας Μανόλης Πα- 
παστεφανάκης, απλοποίησε πολ­
λά. Ας γίνει λοιπόν αυτό, μίμηση 
και παράδειγμα για τους πολιτι 
κούς εκλεγμένους μας εκπρόσω­
πους, στην Μητρόπολη της Αθή­
νας.

Βαγγέλης Γρατοέας.

Χιόνι και μέσα στην πόλη του Ηρακλείου, χθες το πρωί.
(Φωτορεπορτάζ: Νικ. Μαλτεζάκης, Γιαννιτσών 19, τηλ. 285261)

Όλα. σχεδόν τα- ορεινά χωριά 
του Νομού Ηρακλείου, αλλά και 
ολόκληρης της Κρήτης, είναι α­
πό χθες αποκλεισμένα μετά και 
το νέο κύμα κακοκαιρίας που α­
πό τα ξημερώματα «σκέπασε» το 
νησί. Η πρωτοφανής για τα δε 
δόμένα της Κρήτης κακοκαιρία 
— μία από τις σφοδρότερες των 
τελευταίων ετών — έχει δημιου-ρ 
-γήσει τεράστια προβλήματα-, όχι 
μόνο στην συγκοινωνία, μέσω 
του επαρχιακού και εθνικού οδι 
κού δικτύου, αλλά -και -σε -αρκετά 
μαντριά που παραμένουν οποκλει 
σμένσ εδώ και 3 μέρες, με αποτέ 
λεσμα χιλιάδες ζώα να εξοντώ­
νονται κυριολεκτικά, από τήν πα 
γωνιά και την έλλειψη τροφής. 
Συνολικά 5000 αιγοπρόβατα αν 
τιμετωπίζουν αυτό τον άμεσο 
κίνδυνο.

ΟΜΙΛΙΑ
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
ΣΕ ΑΓΡΟΤΙΚΑ
ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Στα προβλήματα που αιντιμε- 
τωπίζει ο αγροτικός -κόσμος της 
•χώρας μας και στις προσπάθειες 
που καταβάλει . η κυβέρνηση 
για την αντιμετώπιση τους, ανα 
φέρθηκε ο Πρωθυπουργός κ. Α. 
Παπανδρέου στην ομιλία του 

. στην 4η Πανελλήνια ουνδιάσκε 
ψη· αγροτικών στελεχών του ΠΑ 
ΣΟΚ που άρχισε χθες στο Στα 
,διο Ειρήνης και φιλίας. Η συνδιά 
σκέψη συνεχίζεται και λήγει -σή­
μερα.

ΔΙΑΚΟΠΗ 
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΟΠΩΣ ΑΠΛΩΣΕ 0 ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

Αυξάνονται κατά 30ο)ο
τα ασφάλιστρα των Ι.Χ.

ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ

Σε ορισμένα- σημεία το χιόνι 
υπερβαίνει το μισό μέτρο. Το με 
γάλύτερο μέρος του επαρχιακού 
οδικού δικτύου διακόπηκε. Συγ- 
κέκριμένα-:

Ο δρόμος Ηρακλείου — Κα- 
στελλίου, από το χωριό Αγιές Πα 
ρασκιές.

Ο δρόμος Ηράκλειου — Αρκά 
λοχωρίου από το ύψος του ί­
διου χωριού.

-Ηρακλείου — Πύργου· από το 
.χωριό Χουδέτσι, ενώ για 3η μ-έ

Συνέχεια στην 4η ιηλίδα

ΕΠΕΣΕ

ΚΑΙ ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ
ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΑΥΛΗ ΤΟΥ

Θανάσιμα τραυματίστηκε ο 
58χρονος Μανόλης Πρινιανάκης, 

' κάτοικος Γέργερης, όταν γλί­
στρησε κι έπεσε με αποτέλεσμα 
να κΤυπήσει σε πολλά σημεία 
του σώματός του και να αφή­
σει την τελευταία του πνοή λί­
γο αργότερα.

Το. ατύχημα συνέβη προχθές 
στις 7 το απόγευμα. Ο άτυχος 
Πρινιανάκης προχωρούσε στην 
αυλή του σπιτιού του αλλά, 
λόγω της βροχής, γλίστρησε κι 

ί έπεσε κάτω. Κατά την πτώση 
του τραυματίσθηκε σοβαρότα­
τα σε πολλά σημεία του σώμα­
τός του και πέθανε αργότερα, 
όπως προαναφέρθηκε.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Σημαντικές αυξήσεις μέχρι και 
30ο)ο θα γίνουν στα ασφάλι­
στρα των Ι.Χ. αυτοκινήτων, με 
την αναπροσαρμογή των κατώ- 
τατων ορίων ασφαλιστικής κά­
λυψης που προωθεί το υπουρ­
γείο Εμπορίου.

Όπως δήλωσε ο υφυπουργός 
Εμπορίου κ. Γ. Δασκαλάκης, υ­
πάρχει δέσμευση απέναντι στην 
ΕΟΚ για σταδιακή αναπροσαρ­
μογή των κατώτατων ορίων α­
σφαλιστικής κάλυψης των αυ­
τοκινήτων και για το λόγο αυ­
τό την ερχόμενη εβδομάδα το 
θέμα θα συζητηθεί στην Επι­
τροπή Τιμών και Εισοδημάτων.

Ο υφυπουργός θα προτείνει 
στην Επιτροπή αναπροσαρμογή

του κατώτατου ορίου ασφαλι­
στικής κάλυψης για σωματικές 
βλάβες στα 6 εκατομμύρια, από 
3 εκατ. που είναι σήμερα και 
του κατώτατου ορίου για υλι­
κές ζημιές σε 1,5 εκατ. από 1 
εκατ. δραχμές.

— Από 16. μέχρι 20 ίππους 
σε 14.560, από 11.350 δρχ.

σε
— Από 21 μέχρι 25 ίππους 
15.280, από 12.900 δρχ.

— Με τη συμπλήρωση 40 ημε­
ρών από του θανάτου του α­
γαπημένου' των θείου Σπυρίδω­
να Βλασσάκη τα ανήψια · ταυ 
Νικόλαος και Ισμήνη Κολομβο- 
σάκη, Λάμπρος και Πολύτιμη

10.000 οτη μνήμη του ποτέρα 
του Ιωάννου όπως διατεθούν:
1) Δρχ. 5.000 για τον Ι.Ν. Πα­
ναγίας Σταυροφόρων. 2) Δραχ.
5.000 για τον Ι.Ν. Αγίου Ιωάν­
νου Σμαριού.

OI ΤΙΜΕΣ

AMSTRAD CENTER

Οι προτεινόμενες αναπροσαρ­
μογές θα επιφέρουν σημαντικές 
αυξήσεις στα ασφάλιστρα των 
αυτοκινήτων, τα οποία θα δια­
μορφωθούν (χωρίς τα μπόνους 
και τις φορολογικές επιβαρύν­
σεις) ως εξής:

— Μέχρι 6 ίππους σε 10.930 
δρχ. από 8.500 δρχ.

— Από 7 μέχρι 10 ίππους σε 
12.020, από 9.350 δρχ.

— Από 11 μέχρι 15 ίππους σε 
13.110, από 10.200 δρχ.

INFO 
SHOP

/Ζδ"5 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 
Τηλ 284-163 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Στερεοφωνικά HI, Fl

ΒΕΚΚΑ
AAAavtiK^
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΝΩΝ

■«13»
Ο κ. Δασκαλάκης ανακοίνωσε 

ακόμη τη συγκρότηση Επιτρο­
πής Εμπειρογνωμόνων, η οποία 
θα μελετήσει την κατάσταση 
στην ασφαλιστική αγορά και θα 
προτείνει πλαίσιο μακρόχρονης 
πολιτικής στο χώρο των ασφα­
λιστικών εταιριών.

Η απόφαση για τη συγκρό­
τηση της Επιτροπής θα υπο­
γράφει αύριο, ενώ η πρώτη της 
συνεδρίαση έχει προγραμματι­
στεί για τις 15 Μαρτίου.

Όπως είπε, τέλος, ο κ. υφυ­
πουργός, η Επιτροπή πρέπει να 
ολοκληρώσει το έργο της και να 
φέρει συγκεκριμένες προτάσεις 
μέχρι τις 30 Απριλίου.

« FRANS »

ΗΛΙΟ ΘΕΡΜΑ

Τηλ. 257454

» 231036

Ομορφη αποκριάτικη. Βραδιά

Ρονδάκη, θωμάς και Κάλλια — Η κ. Σπυριδούλα Διακουμά-
Ψυλάκη κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 όπως διατε­
θούν: 1) Δρχ. 6.000 για την 
αναστήλωση του Ι.Ν. Αγ. Τί­
του. 2) Δρχ. 4.000 για το Φ.Τ. 
ενορίας Αγίου Νικολάου Νέας 
Αλικαρνασσού.
— Ο κ. Μόνος Ελευθεράκης κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δραχ.

κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 στη μνήμη του πα­
τέρα της Ανδρέα Αγκριθαράκη 
για τον Ι.Ν. Αγίου Τίτου.
— Ο κ. Κυριάκος Κατριαδάκης 

. κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ.
2.000 στη μνήμη των γονέων 
-και αδελφών του για το Γηρο­
κομείο Ηρακλείου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ )
Η Οικογένεια Βασιλείου Γ. Χωνιού, τα παιδιά και σδέλ- - 

φια. ευχαριστούν όλους τους συγγενείς κ-σι φίλους που με * 
οποιοδήποτε τρόπο εξέφρασαν την συμμετοχή τους στον 
πόνο για- τον χαμό της πολυα-γαπηιμένης μσνάκριβης συζύ­
γου, μητέρας και αδελφής .

ΘΗΡΕΣΙΑΣ ΒΑΣ. ΚΩΝΙΟΥ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ

ΤΣΙΧΛΑΚΗ
Προσφέρει νέες Εκπτώσεις 

μέχρι 15 Μαρτίου
ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΤΩΝ

7.800 μόνο 3.900 
6.800 » 3.400 
6.200 » 3.100

Μπότες των 14.500, μόνο 9.950

Η Εταιρεία αναψυκτικών «ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ Α.Ε.» όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος με τους εργαζομένους και 
τις οικογένειές των πέρασαν μαζί μιά αξέχαστη αποκριάτικη βραδιά, γεμάτη κέφι και αγάπη.

ΜΑΡΟΥΔΑΣ
ΝΕΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

Υποκάμισα

Πλεκτά

Σακάκια

Κουστούμια

Πανταλόνια

ΚΑΘΕ

3 000 — 5.000

3.000 — 6.000

από 9.500

από 12.500

από 4.000

ΜΕΡΑ
ΜΕΓΑΛΕΕ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

BENETTON
ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 

ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Λεωφ. Δημοκρατίας 24 - Ηράκλειο. Τηλ. 234053 - 235744
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κοινωνικά I
ΕΟΕΤΕΣ

Την Τρίτη εορτή TOC Αγίας 
θεοδώρας δεν εορτάζουν: 
— Η ικ. θεοδώρα Ε. Λιακά») λό 
γω πένθους

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Νιώθουμε την υποχρέωση όπως 
και δια του Τύπου εκφράσομε 
τις ευχαριστίες μας προς το 
Συμβούλιο της Α.Ο. θερίσσου 
και ιδιαιτέρως στον πρόεδρο 
κ. Γ. Μπραβουδάκη, τον Γενι­
κό Αρχηγό κ. Μπρομιράκη Εμ­
μανουήλ και το δικηγόρο κ. 
θεοχαρόπουλο Μιχ. καθώς και 
όλους τους ποδοσφαιριστές και 
επώνυμους και ανώνυμους φι­
λάθλους για την υλική και ηθι­
κή βοήθεια που μας πρόσφεραν 
σε προσωπική μας υπόθεση.

Γεώργιος Τσιγγένης 
Αναστασία Τσιγγένη

COIMTA^
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στόχος αετός, επιχείρηση κο- 
κσΤνη
«ΚΡΟΚΟΣ»
θίασος Γ. Πάντζο: «Η τρέλλα...
πάει σύννεφο»
«ΑΧΤΟΡΙΑ*
Οι πειρατές του Ρομάν 
Πολάνσκυ

«Η πιο τολμηρή ερωτιάρα».
«ΑΠΟΛΛΑΗ»
θεότρελλες καταστάσεις

ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΙΣ II ΤΟ ΠΡΩΊ

Όπως τα βλέπω

ΕΝΑΣ ΚΟΥΚΟΣ ΦΕΡΝΕΙ ΤΗΝ ΑΝΟΙΞΗ
Του &ώστα Πετρόπουλου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
4 «,ί; '4 ν^4 * 11,4 i 4

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
«του Σπιτιού τής Αγάπης» του 
ιερού, Μήτροπολιτικού , Ναού 
του Αγίου Μηνά, βαθύτατα ευ­
χαριστεί τους πρρακάτω δωρη­
τές για τα ποσά που κατέθε­
σαν στη λειτουργία του συσσι- 
τίόυ γερόντων της Ενορίας: 
— κ.κ. Ιωσήφ και ξλένη Κοπα- 
κύκη εις μνήμην μητρός των ί
Αννης δρχ. 5.000.
— Δίδα θεοδοσία Βασιλείου εις 
μνήμην πατρός της Ανδρέου 
δρχ. 5.000.
— Οικογένεια Γεωργίου Ανοστα 
σάκη εις μνήμην μητρός των Ε­
λένης δρχ. 6.000.
—ικ. Ευστάθιον Βιδάκην υπέρ 
συσσιτίου γερόντων δρχ. 4.000 
— κ. Σοφία Φραγκιαδάκη εις 
μνήμην συζύγου της Αθανασί­
ου δρχ. 5.000.
— κ. Εμμανουήλ Γϊειρουνάκη εις 
μνήμην συζύγου του Ευαγγε-
λ·ας δρχ, „ s.qoo..........

ΔΡ'τσα w
μην ρυζυγου της Ιώάννου δρχ.

,Κγαήή ^ntkbu εις μνή- 
Ο* ήωάννου, Εμ­
μανουήλ και Αγγελικής δρχ. 10.

-τ-κ. Στυλιανή Ταίιάκη εις μΥη- 
Ι*ηγ Γεωργίου Τακάκη δρχ. 1.
000. ; -Η,..,
--κ. Φωφώ Μαρη. εις μνημην 
άόξύγου της Γεωργίου δραχ. 
5-000.. ,) ...

! Σχσλιαγή,, Κυριαχρκη,,,^ς 
μνήμην αυζύγί)υ της Εμμανου­
ήλ,δρχ^ ΊΟ, ορρ. , ,Ζ1
—«..Μηριά Μεταξάχη. εις μνή­
μην συζύγου της Γεωργίου δρχ. 
3.000.
— κ. Σοφία Περάκη εις μνήμην 
συζύγου και γονέων της δραχ. 
5.000.
-τ-«. Γεώργιόν,,Χατζόπουλον εις 
μνή’μήν Νικόλαου Σταυβινίδη 
δρχ. 7,000. ,.

Κ- Ουράνια, Πετσολόκη, εις 
μνήμην Γεωργίου Κόιλάδη δρχ. 
3.000. , ,
—ι*. Αριστέα Αντωνακάκη εις 
μνήμην των νεκρών της δραχ. 
3.000. ( ψ· , . ■
-—ίρρέαν Τίτον ΚαΊ σαρλη ,εις 
μνήμην πατρός του Δημητρίου
δρχ. Θ.βρρ.
^<1^ Μαρία Κτςνοποϋλου εις 
Μνήμην των γονέων της δραχ. :
a-WQ- ;Mr
— δίδα θεοδραία .βασιλείου, εις 
μνήμην της θείας της Δήμητρας 
Παπαδάκη δρχ. 5.000.
— κ. Εμμανουήλ Γριλλάκη εις 
μνήμην Μιανούσου Γριλλάκη 
δρχ, 5.000. „
— Από τους γείτονες τής οδού 
1821 εις μνήμην Γέωργϊου Με- 
ταξάκη δρχ. 5.000.
—κ. Μανώλη Φρογκιαδάκη εις 
μνήμην Γεωργίου Μεταξάκη
δρχ. 1.000.

Ηράκλειον 12.2.1987

ΝΤΙΝΑ ΓΕΩΡΓΑΤΟΥ 
- ΚΑΡΤΣΑΚΗ 

Ειδικός Ενδοκρινολόγο^ 
Σμύρνης 28, 2ρς όροφος 
(απέναντι από τη Β' Εφο 
ρία) Ηράκλειο. Τήλ. 285 
110. Δέχεται καθημερινά: 
8,30 — 10,30 το πρωί και 
6—8 το απόγευμα πλην 
Τετάρτης.

-,- 1—25

• ΗΛΕΚΤΡόΛΟΓΕΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 9)3)87; 

— Παπάζογλου Γ., οδός Χρ.Ξύ-
λούρη.
Πόλιας Λουκάς, οδός Ηροδό­
του, Ν. Αλικαρνασσός.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— 8)3: Σ.Φ. Χατζάκη - Παπαν- 
δρουλιδάκη, 1821, 2.

•—9)3: Ματζαπετάκης Στέλιος.
πλατεία Αρκαδίου 5.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— 8:3: Πιτροπάκη - Σέργιου1 
Ιωάννα, πλ. Κορνόρου, 27.
—'9)3: Παχτακού Ανδρόνίκη, 
Λ. Κνωσού 118. ,.
— Παπαδάκη Μαρία, Λ. Χρυ­
σοστόμου 1.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— 8)3: Τσαγκαράκης Γεώργιος, 
Λ. Ικάρου 27.
— 9)3: ιΜοσχαπιδάκη Δέσποι­
να, Σπιναλόγκας 8.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— 8)3: Σ.Φ. Καυκουράκη - Νι- 
φοροπούλου, Καλοκαιρινού ,122
—ιΓαλανάκή Χαρά, Ζωγράφου
20. . , J

.— 9)3: Νεονάκη Κυριακή, Λ. ;
62 Μαρτύρων 59. >
— Δουλρυφάκης Νικόλαος, πλ. ί 
Νικ. Φωκά.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΡΥΣΕΣ 

ι,κχ

ΕΡΤ 1
10.00 Ενα, δύο, τρία... πάμε
10.30 Σήμερα είναι Κυριακή
11.00 Αθλημα και θέαμα

1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.30 Το μινόρε της αυγής
3.15 Δημοτικό τραγούδι
3.45 Χιλιοπαδαρούσα
4.30 Το τέλος του σχοινιού
6.00 Κυριακάτικα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κυριακάτικα
9.00 Ειδήσεις
ή.40 Αθλητιχή Κυριακή

10.30 Κι:ν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.00 Στούντιο - Στάδιο
2.00 Ειδήσεις
2.10 Το ελληνικό τραπέζι
2.40 Δημοτική μουσική
3.10 Τα παραμύθια του Ευγέ­

νιου Χρυσαβελόνη
3.50 Κινούμενα σχέδια
4.Q5 Ιπτάμενοι Ολλανδοί
4.β5 Τηλεπαιχνίδι „ ........
5.25 ’Γουέμπστερ ο τρομερός
6.00 Ειδήσεις
6.10 Σένη ταινία
7-50 Το σωοτό να λέγεται
8.40 Αθλητικές εικόνες, .

1Q.15 Αφιέρωμα στη γυναίκα
1'1.10 Μαρία Δημάδη
00.05 Ειδήσεις

Παραστάσεις κουκλοθέατρου 
από την ομάδα «παράγκα»

ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΚΑΦΕ ΘΕΑΤΡΟΥ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ

• 8)3)87:
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
■—’Βενιζέλειο
—Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
—Αγ. Χαράλαμπος
— Αλεξανδράκης

• 9)3)87:
—’Βενιζέλειο
—Βενιζέλειο .
— θεραπευτήριο
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Γεώργιος
—Αγ. Χαράλαμπος
— Βενιζέλειο

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
^ΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕίόϊτ

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 
Κρδ)κά 
Ουρ)κά 

Νευρικά 
Οφθ)κά

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

, Κυριακή 8-3-87
05.55 Δίκτυο,
07.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
07.30 Δίκτυο
08.00 θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο· ,
10.05 Μια κσλημέρα ειν’ αυτή.
10.30 Δίκτυο·
11.30
11.45
12.05
12.30
13.00

Εκκλησία και νειάτα
Δίκτυο
Ενα μπουκέτο τραγού^εα 
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο

Ώρα για κουκλοθέατρο και 
πάλι. Η ομάδα κουκλοθεάτρου 
«ΠΑΡΑΓΚΑ» ξαναρχίζει τις πα­
ραστάσεις της, πιστή στην υ­
πόσχεσή της να παραμείνει κο­
ντά στους μικρούς της φίλους 
όλη τη χρονιά.

Αυτή τη φορά θα μεταφέρει 
μικρούς — και μεγάλους — σε 
μια παραμυθένια ατμόσφαιρα 
με το έργο: Ο ΠΡΙΓΚίΗΠΑΣ, Ο 
ΛΥΚΟΣ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΥΛΙ ΤΗΣ 
ΦΩΤΙΑΣ».

Γύρω από το μαγικό πουλί 
της φωτιάς που χρειάζεται ε­
πτά χρυσά μήλα για να επι­
βιώσει, κινούνται ένα σωρό κω- 
μικες αλλά και παράξενες φιγού­
ρες όπως ένας απένταρος βα­
σιλιάς, μια πριγκήπισσα που 
περιμένει πήντα τον πρίγκηπα 
των ονείρων της καθώς και ο 
μικρός ήρωας του παραμυθιού 
που παρ’ όλους τους δισταγ­
μούς του δεν τα καταφέρνει 
κι άσχημα στο τέλος.

Μετά τις «Περιπέτειες του 
ουράνιου τόξου» και «Το όνει­
ρο του σκάχτρου», το παρα­
μύθι «Ο πρίγκηπας, ο λύκος και 
το πουλί της φωτιάς» είναι το 
τρίτο έργο που παρουσιάζει η 
ομάδα ΠΑΡΑΓΚΑ που αποτε­
λείται από: Τζένη και Στέφανο 
Παραδεισανό, Τζένη Κοντο- 
γιάννη, Ελένη Σούμα και Τίνα 
Ψαρομάτη.

iQi παραστάσεις θα δίνονται, 
όπως πάντα, στο Καφέ - θέα­
τρο Ηρακλείου, στην οδό Ταγμ. 
Τζουλάκη 8 (πίσω από την Τρο 
χα,ία, τηλ. 243630). κάθε Κυ­
ριακή στις 11 το πρωί.

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ
• Διημερεύοντα 8)^7;

— Καραπιδάκης Ε., Λ. 62 Μαρ­
τύρων.

— Σαμπροβαλάκης Ιώ., Λ. Ικά­
ρου 32.

— Παιδάκης Γρ., Λ. 62 Μαρτύ­
ρων.

— Μεταξάς Β., Λ. 62 Μαρτϋ-
ι<|Ρ^’11 {Ή),’Λ τ· ■ ”<’(

— Λ. iKppoy JB
—·||··ίάννούδής Β., Λ. Κνωσού

—,Σ|<ρρπαβ)ωτάκης Ε., Ολύ- 

srIuwm — Σφακιανάκης Μ.. Λ. Κνωσού 
—Χταυροΰλάκήζ Δ-, Λ. ίκά- 

ί^υ 1.
- Βιότάκή,ζ ^Γώ.
— Τυμπακιαγακης, θερίσσου.
• Διάνυκτερεϋοντα 8)3)87:
— laVpakri Μαρία, 62 Μάρτύ-

— ΓίόουΙατας Μιχ., X. Ικαρου 
60.

—Δανδάλης Παν., Λ. Δημοκρα­
τίας 36.

— Μανουσάκης Κων., Λ. Νικ. 
Πλαστήρα.

• 9)3)87:
— Μπικογιαννάκης Γ., Ξεροπό- 

ταμος, , .
— Γιόμελου Ελένη, Λ. Ικάρου 

32. . . _ ,
— Μαυράκης Μ., Λ Κνωσού 12
— Κουμουλάς Γ., οδός Σμπώ- 

κου.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

• 8)3)87:
— θέμι^λης,^δ., Λ. Κνωσού 154
— Μπαρκάτσας Στ., Λ. Ικάρου 

80.
— θέμελης Γ. και Ε., εθνικός 

κόμβος.,
—Κουτσοόμπας Γ., Λ. Ιωνίας 

193.

• 9)3)87:
—Χειμωνίτης Μιχ., Ικάρου 188 1
— Παράσχος Γιάν., Λ. Κνωσού 

56.
— Πετράκης Γ-, Λ. Πλαστήρα ’ 

104.
— αΜρής Γ., Κονίτσης 27.

« ΟΛΥΜΠΙΑ » 
Νέο τηλέφωνο: US289 

ΣΤΟΧΟΣ ΑΕΤΟΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΟΚΑ ΓΝΗ 
Τζώρτζ Πέπαρτ, Τζακ Κόνορς, Τζώρτζ Ριβέρο

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ο θίασος του ΓΙΏΡΓΟΥ ΠΑΝΤΖΑ παρουσιάζητην κωμωδία

Η ΤΡΕΛΛΑ... ΠΑΕΙ ΣΥΝΝΕΦΟ
σε δύο παραστάσεις με ώρα έναρξης 7 μ.μ. και 9,30 μ.μ. 

Διατίθενται εισιτήρια mo την Εργατική Εεστία

ΟΙ ΠΕΙΡΑΤ ΠΟΛΑΝΣΚΥ
ΓουώλΤίρ Μαλτάου

« ΟΡίΜΕΑΣ »
Η ΠΙΟ ΤΟΛΜΗΡΗ ΕΡΩΤΙΑΡΑ

«KRETA DRIVE. IN »
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ 

Έναρξη 7

«♦hmwik ‘?ΠΑΤΡΙΣο 
ΙΑΙΟΚΤΗΙΙΑ · ΑΙ«ν·ΥΗ«Ι< 
ΛΛ«Ιι ΜΥΚΡΗιΛΤΗ» 

ΟδίΚ ΛΑΠΜ

Π»·Ι(ΤΑΜ«Η·1 ΤΤΠΟΓ»Α·«Ι·Τ 

«ΜΜ> ΜΑΓΡΙΡΛΗ» 
Ηφαίστου 18 

Ήράολει· · Κρήτης

ΜΙΧΑΗΛ 
ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Δέχεται καθημερινά στο 
Ιδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347, οικίας 226
030.

1—25

Ο Παθολόγος Ιατρός 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ■ ! I’, .

μετά την αποχώρησή του 
από το τ. ■ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ­
ΡΙΟ ΙΚΑ, δέχεται στο Ι­
ατρείο του Ραδαμάνθυος 
'W’afcWE

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΩΝ

Τα^ατρςία Νικ. Χαριχάκη 
Καρδιολόγου icai OuRpvi- 
ρς Δανδάλη - Χαριτάκη, 
Μικροβιολόγου, μεταφέρ- 
θηκαν ά,πό 1ης - 1 - 1987 
στην οδό Κατεχάκη αρ. 4 
1ος όροφος. Τηλ. 220247, 
283165. Οικίας 280366.

ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ Ν.
ΚΩΝ)ΝΟΣ 

Ορθοπεδικός 
Χειρουργός

Δέχεται: Καθημερινά 12 
—2 και απόγευμα: 5—8, 
πλην Τετάρτης. Σάββατο: 
9—12, Ιήτρείο: Μπιζανί- 
ου 2 ηλατ. Κορνάρου- 
Τηλ. Ιατρείου: 285658. 
Τηλ. οικίας: 280451.

1—25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χ«ΡΟΜΡΥ<Κ 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δ)ντής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ,μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ- Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΧ

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου, .Τ- Δ)ντής Νοσοκομεί 
ωγπεριοχής Μόναχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13. Ηράκλειον. ΔευτΙ 
ρα έως Παροσκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
28&4«2.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Η Παιδίατρος

Βίκυ Κιουτοικου - 
Τζαγκαράκη 

Μετέφερε το Ιατρείο της 
Δημοκρατίας 61 (Ζαχ)- 
στείο Κριτζά) τηλ. 243- 
960.

ΣΕΝΕΤΑΚΗ - 
KOYPTIKAKH ΜΑΡΙΑ

Παιδίατρος

Βουρβαχων 4 (έναντι ει­
σόδου στοάς Καιρέ - θέα 
τρο), 1ος όροφος.
Δέχεται: Δευτέρα, Τρίτη, 
Τετάρτη 5—8 μ.μ. Πέμ- 
ήΙΠ, Παρασκευή 9—ι π.μ. 
Τηλ. οικίας: 236-303.

1—10

ΝΙΚΟΣ
ΣΑΡ.. βΟΓΙ ΑΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στην Πλ. Κορνόρου 25 

(Βαλιδέ Τζαμί) Α’ όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,30 το 
πρωί έως ,1, και 6—8,30 
μ.μ. Τηλ. 284484, 224128.

1—25

ΦΕΒΡΩΝΙΑ γ. 
ΜΑΚΡΑΚΗ

Οδοντίατρος 
Πλατ. Κορνόρου αρ. 31 

Στοά Γιαλεράκη 
Τηλ. 243410 - 28790Q 

Δέχεται: 8.30 — 1.30 
και 5-8,

1—25

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠΑΚΟΣ 
Γβν. Αρχίατρος —

Διευθυντής Α' 
γιιεής κλινικής 
Γβν. Ετραχ. 
μβίου Αθηνών.

Xsipoup 
του 401 
Νοσοκο-

Δέχ«τα* μβ ροντββού
Δκυτέρα —Τετάρτη—Πια

Βολανάκη 1» τηλέφ. 
6931885 Αθήνα.

——'■Τ'!........r........ . ...... ...

ί

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Ενεχυριάζω - αγοράζω T.V. — VIDEO

χρυσαφικά - δόντια χρυσά κ.τ.λ.

Πλατ. Κορνόρου 46

1ος όροφος, τηλ. 289128

”Λ>
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| ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ

! Ι Α. ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ - Α. ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ Ο.Ε.

ΑΠΟΘΗΚΗ
ΦΟ - ΜΠΙΖΟΥ — ΑΞΕΣΟΥΑΡ 

ΜΑΛΛΙΩΝ
Ανοίξαμε και σαζ περιμένουμε στην Έκθεση - 

Αποθήκη μας στην οδό Μελετίου Πηγά 42 (έναν- 
τι. πρώην Εργοστ. Γερμανού) Λ. Παπαναστασίου 
στο Ηράκλειο.

Εδώ θα βρείτε μεγάλες ποικιλίες σε Φο- Μπιζού 
^εισαγωγής» μρς, Κλάμερ, Στεφανάκια, Λουλού­
δια, Φιόγκους, Κορδέλλες, Μπάντες, τσιμπιδάκια, 
κτενάκια, πιάστρες, λαστιχάκια και γενικά μια με­
γάλη ποικιλία σε ό,τι αφορά αξεσουάρ μαλλιών 
μόδας 1987.

Πολύ καλές τιμές. Σας περιμένουμε.

Τηλ.: 081)239-214

ΒΙΟΧΗΜΙΚΗ a

• ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ

Διπλ. Μηχανικοί
• ΠΙΣΙΝΕΣ
• ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΝΕΡΟΥ

ΦΙΛΤΡΑ - ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ - ΑΝΤΙΣ. ΟΣΜΩΣΗ
• ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ

ΚΑΤΟΓΚΗΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ
• ΧΗΜΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

ΧΛΩΡΙΟ ΑΛΓΕΟΚΤΟΝΟ - ΚΡΟΚΟΙΔΩΤΙΚΑ 
ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

Μαυσώλου140
(Έξοδο Ν. Αλικαρνασσού, προς Βιομηχ. Περιοχή)

Τηλ. 242225 — 280696

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΧ Α.Ε
Αγαπητοί φίλοι,

Στην προσπάθεια μας να κάνουμε την συντήρηση 

του αυτοκινήτου σας φθηνότερη:

1 .: Καθορίζουμε νέο τιμοκατάλογο στο Συνεργείο μας 

Μηχανουργείο - Φανοποιείο - Βαφείο.

ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΟ ΑΠΟ ΠΕΡΥΣΙ
2 .! ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ 15ο)ο ΕΚΠΤΩΣΗ με την ειδική 

κάρτα της Εταιρείας μος σε όλες τις εργασίες του 

αυτοκινήτου σας.
3 .: Παγώνουμε τις τιρές στο Συνεργείο για όλο τον χρό

V0.

Γίρο|>ηθ£υτείτε την κάρτα εκπτώσεων 

και σας περιμένουμε.

•MMBAAAARAMIMRtfWtAMAARAr’lAAAMAIWIAWMVlAWiVKnsAl #VWWVVVVVVWWVVWVWV:

Την Κυριακή πρωί πήγα στον 
Άγιο Δημήτριο για να παρακο­
λουθήσω τη θεία Λειτοηργφ, 
και να ακούσω την ωραία χο­
ρωδία που έχει φιάξει ο ακού­
ραστος πρωτοψάλτης κ. Γεώρ­
γιος Μπικάκης — πραγματικά 
αξίζει τον κόπο αυτή η προσ­
πάθεια — λόγω των ημερών η 
σύνθεση ήταν ελλειπής, μα πο­
λύ αποτελεσματική -3 βασικά 
αποτελείται από 20 μέλη, όν- 
δρες και γυναίκες — Λ" 
ταν μόνο μια καλλίφωνη κυρία 
γΓ αυτό πήρα κρι, lov^jjT)^ 
του σημερνού θεματος., Λένε οι 
παλιοί πως ένας κούκος, δεν 
φέρνει, την άνοιξη,,— και, όμως 
σήμερα μια γυναικεία . φωνή έ­
φερε την ωραία απόδοση σε,ό- 
λςυς μας — συμπλήρωμα ,λοι­
πόν πως ΕΝΑΣ ΚΟΥΚΟΣ ΦΕΡ­
ΝΕΙ ΤΗΝ ΑΝΟΙΞΗ — έτσι μέ­
σα στις ανδρικές φωνές η κυ­
ρία αυτή έδινε γλύκα και ευχα­
ρίστηση σς όλομς που βρεθή­
καμε εκεί. Τα μέλη όπως είδα 
είναι ώριμοι άνδρες και σοβα­
ροί γΓ αυτό έχουν τέλεια από­
δοση —r ο πρωτομάστορας φί­
λος Μπικάκης έχει π,ετύχει κάτι 
πολύ σπουδαίο μέσο στο με­
γάλο Κάστρο, το νσυγχαίρω 
ειλικρινά και εύχομαι να συνε- 
χίσουν με τον αυτό ζήλο και 
εργατικότητα. Διέικρινα μέσα 
στον Ναό ανθρώπους που κά­
θονται πολύ μακριά — δηλαδή 
δεν είναι της Ενορίας Αγ. Δη- 
μητρίου, και όμως πηγαίνουν 
για να ακούσουν ωραία ψαλ­
μωδία και λειτουργία.

Το καλό παράδειγμα άς το 
βλέπουν και άλλοι — μέσα σε 
μια χορωδία καλώς οργανώμέ-

νη, διακρίνει κανείς την, συνερ­
γασία άνδρα και γύνάίκάς ■—- 
Π04Μ διαφορετική . φνα^ ^ από­
δοση όταν μέσα στή χορωδία 
υπάρχουν. και γυναίκες —όταν 
θα παρακολουθήσουν και οι α­
ναγνώστες μου „ την χορωδία 
αυτή θα με δικαιολογήσουν 
πλήρως.

Παρακολούθησα οκήμ.η ^ην 
στενή και όρε^!ήτς> t συμπαρά- 
στάσή των ιερέων Μαν. Ζερβά- 
κη και Μιχ, Φανουράκη — έ­
χουν άριστες δημόσιες σχέσεις 
ρε όλρ τα της χόΡ,ώδίας 
μα ,κα,ι σε όηα^ προσέλθει 
στον Ναό —. προσωπική . τους 
εμχρριατώ ιδιαίτερα, ,για^,.ΰου 
έδε!ξαγ αγάπη jai ςκημπρή Γ- 
θαύμασα δε και τον παλαιή ιε­
ρέα .του Ναού παπά Γεώργιο 
ιΜανουσάκ{ΐ απ^ή.και ευγςγικό 
όπως ητρν πάντρτε. .,^ργτά 
ρτρυς νέργς πομ. ταν διαδέχτη­
καν — , αυτό αξίζει ιδιαίτερης 
προσοχής (φι εχτηήσεΐφ-,^.,

Οπως μου .φπς ρ κ. Μπικρ- 
Wi τηγ ήγια 

τεσσρρακοστή ΜΙΝΟΡΕ ρζ λει­
τουργία του I. Σακελλαρίδη.

■■ ·1·<· ν
Πάνω στον ενβρυαιασμό μου 

αφιερώνω μια μαντινάδα τόσο· 
σ' αυτούς, όσο και σε όποιο 
προσφέρει στην κοινωνίρ -τ- ή­
ταν της στιγμής μέσα στο Ναό.

Η προσφορά χρειάζεται, κΓ ό- 
ι (ποιος την επροσφέρει. 
Σίγουρα κάτι τό «αλό„ στον κά- 

(σμο άύτό θα φέρε).

, ,Καλή συνέχεια, σε ο,γι γίνε­
ται καλό «.μι σωστό,— ,τιμή σ’ 
αυτούς που προσφέρουν.
vi"·)’ .·«»' fW^Ki·.

——»ττ'·ιιιΐΓΐπττΐΓτητ·ίιΓ11τιιι·ι···ιιιι· r πιγιιιιιιγιγ;·I*:*r·*-

Τον σγαπημένό μας σύζυγο, πατέρα, παππού και θείο 
ΧΡΗΣΤΟ ΠΛΑΤΙΔΑ

Ετών 73
κηδεύομε σήμερα Κυριακή 8-3-87 στις 11 π.μ. (οικ,ία: οδός 
Αρτεμησίας 174). Η νεκρώσιμη ακολουθία θά ψαλεί στην 
εκκλησία του Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού. Καλούμε συγ 
γονείς και φίλους να παιρευρεθούν.
Ή σύζυγος: Αγδριανη Πλατίδα,;
Τα παιδιά: Σμάρω.και Ράμπεν Μάινερ, Δέσποινα και Ιωσήφ 
Γουτς, Στρατης Πλατίδας, Ουρανία και Βασίλειος Παπαδό 
πουλος, Τίτος Πλατίδας, Αποστολος Πλάτες, Ήβη και 
Γιάννης Σπάρου, Βαρβάρα Πλατίδα, Μαρία Πλατίδα.

wmnngy. ATW.ATigy,
ΠΟΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστο- 
ράν - ταβέρνα, λόγω αναχωρή- 
σεως στο εξωτερικό, ,με πάρ- 
κιγκ, σε εξαιρετικό στςκι (τρι­
γύρω ξενοδοχεία). Πέλατεία ε­
ξασφαλισμένη. ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ, 
τηλ. 761.247 — 761.328, μετά 
τις 2 μ.μ.

(Π 819) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία κοντά 
στα Γυμνάσια θερίσου, οδός 
Αστερουήΐωγ. Δεκτές μονό σο- 
βαρές πρρχάσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 252829

W823). ................. ,1-4>
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ONDA, DE 
LUX 5,65 )J„ ^ιέγο στη, μόρί- 
να. Πληροφορίες τηλ. 253746.

(Π 628) , i—jo
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκρρσργιίρες και 
Ζάρια από 1,5 εκάτομμήριο και 
πάνω- Τηλ. 238139 και 283150.

(Π 469) ............ 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη 
μπλουζάκια,, κεραμικά. Χίλιες 
ζώνες, κούκλες, μπουφάν, ρά­
φια ^φτιάχνεις μαγαζί), πενή­
ντα κομμάτια κρύσταλλα Ι,.μέ- 
τρο. επί 40, όλα μισοτιμής. Πλη­
ροφορίες μάγο απόγευμα μετά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι ^^ικά 
«Σεβρολέτ» 1 τόννου, σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 237465.

(Π 732) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιτρίνα ασημικών με 
τα ταμπλώ της. Δρχ. 15.000, 
τηλ. 223430.

(Π 763) ί—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο εις το Καλό Χωριό Αγίου 
Νικολάου και δίπλα εις τογ οι­
κισμόν Ίστρου. άρτιον ,πρρς 
οικοδόμηση, ςκτάσεως 4.050 
M2. Τηλ. 23S829.

(Π 746) ί-ίό
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυόμενο ξύλινο, 
κάλυψη 50, Τ4*·, 2 υπνοδωμά­
τια, καθιστικό, *W$Y0- Πλη­
ροφορίες τήλέφ. 225068 8-3, 
256.516 5- 9.

...1-δ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχαγρΜνητο <»- 
γαλειά τύπου SAURER. Τηλέφ.
284937.

(Π 791) β

τις 5. Τηλ. 288.955. 
(Π; 719) •10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρεμ­
μάτων εντός Οικισμού, στην πε­
ριοχή Ανω Χερσονήσου, ίήλ. 
231789.

(Π 745) 1-^

ΑΠΟ ΙΔΙΩΤΗ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Δυο 
διαμερίόματα στον δεύτερο ό­
ροφο, πάνω από τηχ .πϊιλωτή 
σε αγεγειρρμεχη οικοδομή faii 
της οδού ,ηατελρρομ ..και, kp- 
τρούλη, Μασταμπά Και τα δύο 
είναι διαμπερή και,ψλλούς 
ημιυπαίθριους, χώρους.. Το 
είναι δύο υπνοδωματίων, έ^ι 
καθαρή επιφάνεια 88 M2 ρε 
πρόσοψη στο δρόμο 15 μ. Το 
δεύτερο ,ςί,να ι χριώγ υηνή^μμα- 
τίφν,. έχει καθαρή επιφάνεια 
105 M2, γωνιακό, χοι,έχρ,πρό- 
σοψη στο δρόμο 26 μ. Και τα 
δίιρ, διαμερίσματα «Χαργ θέσεις 
παρκαρίσματρς ομτσκινήτων. 
Μόνο σοβαρές προτάσέις. Τήλ. 
239305 — 244111.

(Π 806) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZU­
KI επιβατικό, ελαφρώς μεταχει­
ρισμένο. Τηλ. 230237.

(Π767) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στον 
Μαστάμπά. Οικόπεδο 257 τ,μ.. 
κτίσμα 180 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 0394)71204, απογευματι­
νές ώρες.

(Π 694) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας με μπαρ ,στήγ 
οδό Μαλίων. Πληροφορίες τήλ. 
0897)31613.

(Π 656) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Προτάσεις μόν 
ροφορίες τηλ. 
00-13.00.

(Π 675)

12

από 08.

ΐ—12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: .1) , Κόμτ^ 
αερρς, 200άρι, μάρκας FOflZA. 
τριφασικό. 2) Δήο μοτέρ χφν 
Α·0^ ύέ ,,ΜΊΡ στ’ί»φέ4 .ογτί- 
ότοιχά, μάρκας. ΒρςΗλειόδη. 
Τριφασικά. 3) Δύο απορροφη- 
ΐηρες (φυσούνες) 2 HP. Όλα 
τα ανωτέρω είναι αχρησιμο- 
ποίητα και θα δοθούν με πα­
λιές ,τιμές, Πληροφορίες τηλέφ. 
226.569, 255.305 οικία.

Π 790) 1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ 

Σμύρνης 29, Α’ όροφος 
— Τηλ. 257366 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οτρακάριστα, ει­
σαγωγής, περασμένα από το 
1986 από ΚΤΕΟ ΒΕΛΓΙΟΥ, ευ­
ρισκόμενα στον τελωνειακό χώ­
ρο, ατελώνιστα, Ηρακλείου: Ο- 
PEL ASCO<NA 500.000, OPEL 
κΑοεπ 500.000, Citroen Os 
370.000, HONDA CIVIC 300.
000. DATSUN 120 250.000, SU­
ZUKI ALTO 450,000, FIAT X 
1)9 500.000, FORD CAPril 450. 
000, FIAT 126 250.000, FIAT 
127 250.000, CITROfiN VISA 
270.000. Επϊσής ετριμόττάρά- 
δοτα με αριθμό κυκλοφορίας 
AUDI 80 CC: β.Λοο.ΟΟΟ (μο­
ντέλο 1985), FIAT 127)SPORT 
850.000 (1981), DACIA JEEP 
650.000 (,1982 με 28.000 χιλ.), 
τρόχό,σπιτρ. ^ρβεύς, 4 ελίνήν: 
750.000, οικόπί&δρ |.)700 tX. 
ί-Ιζ .πεβίοχήγ,.,Ποντάν^σας 4-

. .......... . . .
πολλές άλλες περπτχω^; αγο- τ.μ. εις Μρσταμπά. 1^, 2^1665 
ραπωλησιών. Τηλ. 2ί57366. , — 251666 9 - 3, 4-L

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Γραφεία στο κέντρο τής πό- 
λεως 31,5 τ.μ„ 26 τ.μ. και 33 
τ.μ. σε καλή τιμή.
— Οικόπεδα 1) στην Αλικαρ­
νασσό (περιοχή Γεωργικά) 129 
τ.μ. γωνιακό, άρτιο εντός σχε- 
δφυ. 2) Στα Μάλια 5 στρέμ­
ματα με διόροφο οικοδομή. 3) 
Στου Κόκκινη έ§0 τ.μ. εντός 
ζώνης. 4) Στην 62 Μαρτύρων 
(πάροδος) Βφ τ.μ. άρτιο. 5) 
Στην Αγιο Πελαγία (Λυγαριά) 
12 στρίμμστα, μς,άδε)ό κατ,ρλ- 
ληλότήτος για Ι^Ζ,,κλίνες. Και

(Π 806) (Π 815)
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ j

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο για αγο- 
ρ gΤ ψή ι κ α νοπ ο ι ητ ι κ ή;. Πλή- 
ροφορίίς τηλ. 221440 - 225775.

(Ζ 495) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μία γυναίκα να περι­
ποιείται ηλικιωμένο κύριο. Πλη- 
ροφορίεζ οδδς Ριανού 3.

(Ζ492) 1—3
ΚΥΡΙΑ ζητάει δουλειά πρωινές

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τέσσερις κοπέλες 
άνω των 20 ετών, ευπαρουσία­
στες, προκειμένου να εργαστούν 
στην Εταιρεία CREYLAN ως 
σύμβουλοι ομορφιάς. Τηλέφω­
νο 258.413.

(2 467) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Πεπειραμένοι 
ήλεκτροσυγκολλητές. β) Τεχνί­
τες για πλακοστρώσεις πεζο­
δρόμιών. Μισθοί ικανοποιητι­
κοί. Πληροφόρίές τήλ. 230402.

(Ζ472) 1—6
«ρες., Πληροφορίες τηλέφωνο I 
281938, κυρία Δέσποινα. I

(Ζ493) 1—2|
ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ πτυχιρύχος Σχο-| 
λ^ Νηπιαγωγών ζητά ανάλογηI 
εργασία σε Νηπιαγωγείο ή σε| 
Παιδικό Σταθμό. Τηλ. 230897.

(Ζ 496) 1—3
ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ πεπειραμένη, χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, 
ζητείται για να αναλάβει μικρή 
τουριστική μονάδα στο Λιμάνι 
Χερσονήσου, γνωρίζουσα στοι­
χειώδη Αγγλικά. Υπάρχει δυνα- 
τότης διαμονής της εντός της 
επιχειρήσεως σε ατομικό δωμά- 
ρο με κουζίνα και λουτρό, Πλη 
ροφορίες τηλέφωνα 285570, 9 
μ.μ. - 12 μ.μ. και 254121.

(Ζ494) 1—6

ΑΠΟ αντιπροσωπεία αυτοκινή­
των ζητείται νέος χωρίς στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις με δίπλω­
μα οδήγησης αυτοκινήτου, θα 
προτιμηθεί αυτός που έχει γνώ-! 
σεις στα ανταλλακτικά. Πληρο-| 
φοβίες τηλ. 256101.
..(2 446) ,. 1-6'

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέ­
χει ηλικιωμένο κύριο. Παρέχε­
ται στέγη. Πληροφορίες τηλ. 
258010.

(Ζ457) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαγ ειδικευμέ­
νος, ομιλών αγγλικά για ξενο­
δοχείο Γ' κατηγορίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 225065.

(Ζ 386) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα, αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας, προωθώ­
ντας τα είδη μας στους γνω­
στούς σας. Διαθέτουμε: Εσώ­
ρουχα (ανδρικά - παιδικά - γυ­
ναικεία), νυκτικά, πιζάμες, ρό­
μπες, φόρμες γυμναστικής, κορ­
μάκια, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ και φορέματα, 
ζακέτες, ποκάμισα, μπλουζάκια, 
παντελόνια κλπ. Μεγάλες προ­
μήθειες, πριμ, δώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256287 — 256334.

(Ζ221) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια -PUB 
«ΕΛΛΗ», οδός Σμύρνης 4, ένα­
ντι ξενοδοχείου «Μεντιτερά-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ή βοηθοί 
ηλεκτρολόγοι. Τηλ. 2364221.

(Ζ481) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή, βοηθος για 
τη φύλαξη δύο παιδιών 4 και 1 
έτους. Τηλ. 227557.

(Ζ 479) 1—5
ΟΔΗΓΟΣ επαγγελματίας με δί­
πλωμα ξ’ κατηγορίας και με 
προϋπηρεσία ζητεί εργασία. 
Τηλ. 286306, ώρες καταστημά­
των.

(Ζ477) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι πεπει­
ραμένοι με γνώσεις Αγγλικής- 
Γερμανικής για ρεστοράν ΚΟΚ­
ΚΙΝΗ ΧΑΝΙ. Τηλ. 761328 — 
761247, μετά τις 2 μ.μ.

(Ζ 488) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν για ξενοδο­
χείο στο Λιμάνι Χερσονήσου. 
Πληροφορίες τηλ. 282990, πρω­
ινές ώρες και 234869 απογευ­
ματινές ώρες.

(Ζ 487) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνω­
ρίζει Αγγλικά -; Γερμανικά με 
δίπλωμα οδηγήσεως αυτοκινή­
του για RENT A CAR. Τηλέφ. 
226973.

(Ζ 429) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτήτρια για . φύ­
λαξη παιδιών στο σπίτι. Πλη­
ροφορίες ιηλ. 257394.

(Ζ 423) 1—6

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

τρια για βιοτεχνία δερμάτινων 
τουριστικών ειδών. Τηλέφωνο
236.752.
Μ (Σ.462) „, 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από γραφείο ενοι- 
κιόσεως αυτοκινήτων μια κοπέ­
λα και ένας νέος (άνω των 21 
ετών, με άδεια οδήγησης), ν,α 
γνωρίζουν καλά Αγγλικά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 220680.

(Ζ454) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετε­
ρία - PUB «LA PRIMA», οδός 
Ολύμπου 30 (Πατέλλες). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282298.

(Ζ 401) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο δεσποινίδες ή 
κυρίες για απογευματινή και
νυκτερινή βάρδια από καφετέ­
ρια πολυτελείας. Επιθυμητή 
γνώση της Αγγλικής. Πληροφο­
ρίες Εθνικής Αντιστάσεως 99. 
κ. Σάββα, καφετέρια «ΚΡΙ- 
ΚΡΙ», τήλ. 220757 — 228354.

«ή . w. w 
t rw- 

φείου COMMODORE ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πρρς ργορά τήηρυ SIE- 

^ENg ηλεκτρονικό. Τηλέφωνο
' ■ · C- ■ tv

^443) , 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να ςργασθεΐ 
^την καφετέρια «DAY NEWS».

φορί^ς τηλ. 280864 από ώρα
5 . - ι Ο

νεα». Πληροφορίες μετά τις 5 
μ.μ. Τηλ. 250820.

(Ζ385) 1—10
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητά 
νεαρό 16-28 ετών άνευ οικο­
γενειακών υποχρεώσεων και με 
δίπλωμα ερασιτεχνικό. Τηλέφ. 
231125 και 284352.

(Ζ461) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ως πωλητής νεαρός 
να γνωρίζει Αγγλικά για κατά­
στημα δίσκων από 18 χρόνων 
και άνω. Πληροφορίες ΠΑΝΚ 
ΒΑΡ, πλατεία Νικ. Φωκά.

(Ζ 464) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για ξε­
νοδοχείο εντός Ηρακλείου και 
ένας νεαρός κάτω των 18 χρό­
νων να γνωρίζει Αγγλικά. Τηλ. 
254.579.

(Ζ455) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δβ- 
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες, και πληροφορίες 
για τα είδη μας 9ο«τ $ίναι αν­
δρικά, γυγοικεία, παιδικά sa£>· 
ρουχρ, πυζάιμ$ς, φόρμες, νυκτι­
κά, ρόμπες, μπλούζες κολέγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα, κ·λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ 987) 1—50

«ΑΒΥΣΣΙΝΟΣ»
Ανοίγουμε αύριο ΔΕΥΤΕΡΑ 9 Μαρτίου ' ί 

και κάβε βράδυ <

[ στο χωριά Σκαλάνι. j

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΥΓΛΕΤΟΣ ί

1 θέλετε να βγάλετε δίπλωμα; *
; Η πείρα μας σας εγγυάται γρήγορο και αποτελε- ]
; σματικό τρόπο εκμαβήσεως. |

Γ. Παπανδρέου 21, τΐ)λ. 237024 j

ΝΕΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

। ΑΙΜΙΛΙΟΣ Ε. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗΣ
Κτηνίατρος

Δρ. Πανεπιστημίου Κτηνιατρικής Σχολής 
. του Τόρίνου Ιταλίας.

Δέχεται κάθημέρινή εκτός Κυριακής από^β—1 και 5—8 μ.μ.
ρδός Στυλ. Γιαμαλακη 21, Τηλ. 280690
Οικία: Λ. Δημοκρατίας 25, Τηλ. 285853

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζωών

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές:
Κανάρια αρσενικά ανοιχτόχρωμα ή σκούρα
Ζάμπέλες άρσενικές κόκκινες
Μπόρντερ γιγαντόσωμα
Κάνάρες πράσινες
Κανάρες ανοιχτόχρωμες
Κανάρες Μαλινόυά
Παπαγαλάκια

2.300
2.900
3.200
1.300
1.450
1650

700

ΖΗΤΕΙ
f ί ■' ' · ‘ κ- .
Υπάλληλο να αναλάβει την Αποθήκη Ανταλλακτικών 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ
— Απόφοιτος Λυκείου ή Εμπορικής Σχολής
— Μια ξένη γλώσσα (Αγγλικά ή Γερμανικά)
— Δίπλωμα Ερασιτεχνικής Οδήγησης.
— Να έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις. 
Η ρρο υ πηρεσία και οι συστάσεις θα εκτιμηθούν ιδιαίτερα. 
Προσκομίσατε ιδιοχείρως πλήρες βιογραφικό σημείωμα εις 
τον κ. Παντ. ΓαγάνηΛ καθ' εκάστην εργάσιμον, πλην Σαβ­
βάτου. και από 11.00—14.00. Απόλυτος εχεμύθεια.

' f . 'λ '.· ί
SERVIN KRITIS Α.Ε., Λ. 62 Μαρτύρων 101, Τηλ. 254002.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο 
προς αγοράν. Πληροφο­
ρίες καθημερινώς, ώρες 
γραφείου. Τηλ. 228253 
— 229047.

(Ζ471) 1—15

AUTORENT
Δημ. Μ. Ζέης Α.Ε. 

Ενοικιάσεις Αυτοκινήτων 
Ζητούνται υπάλληλοι με 
απολυτήριο Λυκείου, κα­
λά Αγγλικά και ερασιτεχνι 
κή άδεια οδηγήσεως αυτό 
κινήτου. Πληροφ. τηλ.

223214 και 243091.
(Ζ470) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. δια 
το εργοστάσιο της εις Βιο 
μηχανική Περιοχή δεσποι 

ί νίς ή κυρία ως βοηθός Λο 
γιστού με προϋπηρεσία. ·. 
Πληροφ. τήλ. 222341 — 
229008.

(Ζ460) 1—5

ΠΑΡΑ ανωνύμου εταιρείας 
ζητείται πωλητής δια 
τους Νομούς Ηρακλείου - 
Λασιθίου απόφοιτος Λυ­
κείου ή πτυχιούχος ει δυ 
νατόν με . προ'υ'ηηρεσία, 
κάτοχος διπλώματος αυτό 
κινήτου. Δίδεται μισθός 
50.000 καθαρά και πριμ 
μηνιαίας αποδόσεως. Τήλ. 
222341, 229008.

(Ζ459) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την SU­
PER ΒΕΤΟΝ χειριστής αν 
τλίας (πρέσσας). Πληροφ. 
τηλ. 284550, 288253.

(Ζ489) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυκείου να γνωρίζει αχέ 
διο για πλήρη άπασχόλη 
ση σε τεχνικό Γραφείο. 
Πίυιροφ. τηλ. 226712 ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(Ζ241) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
την περιποίηση και συντροφιά 
ηλικιωμένου ατόμου. Τηλέφω­
νο 231.412.

(Ζ486) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ηλικίας από 23 
-35 ετών, με επαγγελματικό δί­
πλωμα οδηγήσεως, για αποθή­
κη τροφίμων, με προϋπηρε­
σία. Τηλ. 256215, από 08.ΟΟ— 
14.30.

(Ζ490) 1—5
ΣΧΕΔΙΑΣΤΗΣ ή ΣΧΕΔΙΑΣΤΡΙΑ 
με πείρα τυπογραφικού σχεδίου 
ζητείται από τεχνικό γραφείο 
κατ' αποκοπή ή με μισθό. Τηλ. 
280150 — 234740, βραδυνές ώ- 
ρες.

(Ζ476) 1—5
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ με υψηλές αποδο­
χές και φορτο εργασίας ζητεί 
συνεταίρο να αναλαβει υπεύθυ­
νο πόστο. Απαραίτητο κεφά­
λαιο. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 289128, ώρες καταστημά­
των.

(Ζ 385) 1—3
ΑΠΟ την εταιρεία ετοίμου σκυ­
ροδέματος ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
Α.Ε. ζητούνται: 1) Φανοποιός 
και βαφέας αυτοκινήτων. 2) Α­
πόφοιτος γυμνασίου με άδεια 
οοήγησης επιβατικού αυτοκινή­
του και ικανότητα στις δημό­
σιες σχέσεις. Πληροφορίες τηλ. 
221902 — 228109.

(Ζ483) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από βιοτεχνία παρα­
γωγής και τυποποίησης χυμών 
σε μεγάλες συσκευασίες για τρο­
φοδοσίες ξενοδοχείων - νοσο­
κομείων - πλοίων καθώς και τυ­
ποποίηση χυμών κουζίνας, έχο­
ντας πλήρη μηχανολογικό εξο­
πλισμό, συνεταίρος - βοηθός 
στην αύξηση των πωλήσεων 
για το 25-40ο)ο. Απαιτούμενο 
κεφάλαιο. Η όρεξή του για δου­
λειά και ποσό 1.500.000. Το υ­
πόλοιπο θα πληρωθεί από τα 
μερισματά του περισσότερο α­
πό 2 χρόνια. Συζητούνται μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλέφ. 
250100, από 4.30 — 6.30 μ.μ.

(Ζ484), 1—4
ΑΠΟ Γραφείο Ενοικιάσεως Αυ­
τοκινήτων ζητούνται: 1) Υπάλ­
ληλος με λίγες γνώσεις συντή­
ρησης αυτοκινήτων. .2) Υπάλ­
ληλος για γραφείο. Απαραίτη­
τη προ ϋ πόθεση και των δύο 
δίπλωμα οδήγησης αυτοκινήτου 
και καλή γνώση τουλάχιστον 
μιας ξένης γλώσσας αγγλική ή 
γερμανική. Πληροφορίες τηλέφ. 
242669 καθημερινά από 18.30 
— 21.00.

(Ζ491) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα - κοπτορά- 
πτρια, να εργασθεί, σε βιοτε­
χνία ή στο σπίτι της. Προ υ - 
πηρεσία θα λΠΦθεϊ σοβαρά υπ’ 
όψη. Τηλ. 225516, από 9-3 
μ·μ· ϋίτ-

(2 477) .. 1-4

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
που επιδιώκουν βελτίωση της 
βαθμολογίας τους στο σχολείο. 
Πληροφορίες τηλ. 233589.

(Μ 108) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρΐ (2 υπνοδωμάτια, σαλοτρα- 
πεζαρία κλπ.) κοντά στο κέν­
τρο τής πόλεως (Ανάληψης). 
Πληροφορίες τηλ. 287472.

(Ε334) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
πολύ μεγάλη 40 τ.μ. λουξ, Σά­
λωνας 35, πρώην κινηματογρά­
φος «Μαρίνα». Τιμή 25.000. 
Τηλ. 256506.

(IE333) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Α­
γίου Ιωάννου. Τηλ. 288533.

(Ε331) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι οδός Μα­
γνησίας αρ. 8. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 871201.

(Ε 332) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο. Τηλ. 282870.

(Ε314) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη 
θάλασσα γκαρσονιέρες με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

(Ε123) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ 285235 και 
281015.

(Ε 937) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Δ! ΑΦΌΡΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO -2000 FIL- 
LiliPS. Τιμή 100.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253774.

(Π 809) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 324 τψ. 
στη θέση Κηπούπολη. Πληρο­
φορίες τηλ. 226692.

(Π 808) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA
X 7 καινούργιο, με 14.000 
λιόμετρα. Τιμή 3.880.000 
τρητοίς. Τηλ. 0841)22094, 
γιος Νικόλαος.

(Π 784)

Χΐ- 
με- 
Ά-

1—14

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ε­
πί της εθνικής οδού Η­
ρακλείου - Μεσσαράς στο 
6ο χλμ., δίπλα στο ερ­
γοστάσιο Παννούλη. Τη­
λέφωνα 258152 - 221070.

(Π 786) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα καλής κατασκευής σε 
θέση προνομιούχο. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετανά 
κης, Πολ. Μηχ., Πλατ. Δα 
σκαλογιάννη τηλ. 221727.

(Π429) 1—30

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα εξω- 
πλισμένη στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Πληροφ. τηλ.

(Π768) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16. τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, 16 στρέμ­
ματα, έναντι ΣΕΑΠ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283270.

,(Π761) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άκίνητρ, στον Καρ­
τερά, μπροστά από το πρατή­
ριο της ΕΚΟ, εντός οικισμού. 
Πληροφορίες, Τή^έφ, 281233 ή 
286900 (ώρες γραφείου).

(Π 765) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Αγ 
Δέκα 630 ελαιόδενδρα 20 ετών 
(λιανρλιές), αρδευόμενο με αυ­
τόματο πότισμα (δίκτυο). Προ 

f τάσεις μόνο σοβαρές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 258019, 8-10 μ.μ.

(Π 789) , 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμρπαράδοτα 
διαμερίσματα πολυτελούς κα­
τασκευής σε τιμές ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλέφ. 220.444 — 
222.540.

(Π 782) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 100 μέτρα α­
πό τη θάλασσα στην παραλία 
Λευκσγείων Ρεθύμνης, κατάλλη­
λος για τουριστική επιχείρηση
(φως - νερό), 6,5 στρέμματα 
και ?4 στρέμματα. Τηλ. 0832) 
31212, από 08.00—15.00.

' (Π 783) 1—6
" ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί, 

φυτό 6 ετών, ποτιστικό, εκτά- 
σεως 6 περίπου στρεμμάτων σε 
περίοπτο μέρος περιφέρειας 
Βουτών, έναντι ,Πανεπιστημίι- 
ου. Πληροφορίες τηλ. 232367.

(Π 762) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. j 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφ· ' 
ρΐες τηλέφ 937644, τΐί ι 
πρωινές ώρες.

GOLF 1600, με πολλά αξεσουάρ 
μοντέλο ’82. Τηλ. 235622.

(Π 807) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.032 τ.μ. 
στην περιοχή Γουβών. Τηλέφ. 
256195.

(Π 804) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Τρακτέρ 2000 
FORD, επισκευασμένο, 390.000 
δρχ. 2) Φρέζα 60.000 δρχ. Τη­
λέφωνο 232741.

(Π 798)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για 
την πώληση ειδών ευρεί- 
ας καταναλώσεως σε κατα 
στήματα Σούπερ Μάρκετ. 
Απαραίτητη προ'υ'πρθε- 
ση να διαθέτει. |.Χ. αυτό 
κινητό. Πληροφ. τηλ. 
232671, 239197.

(Z451) 1—6

—... < .-1·—ί-Γ’Τ-ι; ,.ι ,π y mu — -
ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 δραστήρια 
και δυναμικά άτομα φιλό ! 
δόξα και εργατικά για τη 
στελέχωση του Υποκ)τος 
Ηρακλείου. Άριστες προο , 
πτικές εισοδήματος και ί 
καρριέρας. Ηλικία άνω των 
23 χρόνων. Απόφοιτοι Λυ 
κείου. Για προσωπική συ 
νάντηση τηλεφωνήστε κ.
Γ. Πολυμήλη τηλ. 227182. ' 

1—15 |

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Γυναίκες και 
Άνδρες 25—30 ετών από 
φοιτοι Λυκείου ή εξαταξί 
ου Γυμνασίου. Σ’ αυτούς 
που έχουν τα προσόντα 
που χρειάζονται yig ένα ε 
παγγελματία Ασφαλιστή 
Ζωής, η ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ 
τους εγγυάται γρήγορη ε­
ξέλιξη εισοδήματος και κα 
ριέρας. Πληροφ. στο τη 
λέφ. 227815 κ. ΚαλαΊ- 
τζάκη για προσωπική συ 
νάντηση.

(Ζ478) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος πωλη 
τής με προϋπηρεσία, α­
πόφοιτος Λυκείου, κάτο­
χος ι.Χ. επιβατηγού αυτό 
κινήτου γνώστης ,της αγο 
ράς Ηρακλείου - Χερσονή 
σου - Μαλίων - Αγ. Νικο 
λάου (ξενοδοχεία, ταβέρ­
νες, εστιατόρια, Σούπερ 
Μάρκετ) από εταιρία Δια 
νομών κρασιών. Προσφέ- 
ρονται: Μισθός, ποσο­
στά, έξοδα αυτοκινήτου. 
Τηλ; 251996, 251123.

(Ζ480) 1—3

ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΣ αναλαμβάνει να 
προσέχει μικρά παιδιά. Ώρες 
πρωινές - απογευματινές. Τηλέφ. 
230.897.

(Δ 80) 1-3
ΑΝΑΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 
XL 1855 με αριθ. ΗΜ 532, χρώ­
ματος μαύρη με άσπρα φτερά. 
Εάν κάποιος γνωρίζει κάτι να 
εηικοινρνήσει με τον κ. Βαρ- 
αάμη Βασίλειο, οδός Δαιδάλου 

όροφος ή στο τηλέφωνο
242341 από 5-10 μ.μ. Αμοιβή 
συζητήσιμη.

(Δ 79) 1—3

ΜΑΘΗΜΑ! A
ΓΑΛΛΙΚΑ: Καθηγήτρια, πτυχι­
ούχος Γαλλ. Γλώσσας και Φι­
λολογίας, με μεγάλη πείρα, πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
στο σπίτι της, μόνο πρωινές 
ώρες. Ειδική προετοιμασία για 
CERTIFIGAT. Εντατικά μαθή­
ματα για βελτίωση βαθμολο­
γίας στο Γυμνάσιο ή Λύκειο. 
Πληροφορίες: Μπιζανίου 1 (3ος 
όροφος).

(Μ 110) 1—3
ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδει καθηγήτρια 
με πείρα ορολογία για ιταλικά 
Πανεπιστήμια. Τηλ. 230033.

(Μ 104) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ, 
συνεργάτης κεντρικού φροντι­
στηρίου, παραδίδει ιδιαίτερα ή 
σε μικρά τμήματα μαθήματα 
για μαθητές όλων των τάξεωγ 
Γυμνασίου - Λυκείου. Υπεύθυνη 
προετοιμασία υποψηφίων Α' 
και Δ' Δέσμης τελειόφοιτων και 
αποφοίτων. Τηλέφ. 254123 — 
283755.

(Μ 105) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ με πείρα και με­
ταδοτικότητα παραδίδει Μαθη­
ματικά - Φυσική - Χημεία σε 
μαθητές Γυμνασίου, Α’ και Β' 
τάξη Λυκείου και προετοιμάζει 
για τους τελικούς διαγωνι­
σμούς. Τηλ. 227.058 - 227.054.

(Μ 111) 1—3
ΑΓΓΛΙΚΑ: Δεσποινίδα μετεκ- 
παιδευθείσα στην ΑΓΓΛΙΑ, πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Αγγλικών σε μαθητές Δημοτι­
κού - Γυμνασίου - Λυκείου. Μά­
θημα δοκιμής δωρεάν. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 282.546.

(Μ 107) 1—6
ΙΤΑΛΙΚΑ από τελειόφοιτο Πα­
νεπιστημίου Ρώμης. Τηλέφωνο 
258458.

(Μ 106) 1—6

ΑΠΟ την MOTOR TOURS 
ζητούνται δραστήριοι γέ 
ρι και νέες για την στελέ 
χωση των υποκ).των. της 
σε όλη την Κρήτη. Απα- 
ρα-ίτητες προ'υ'ποθέσεις: 
ξέγή γλώσσα, δίπλωμα μο 
τοποδηλάτου. Πληροφ. 
τηλ. 241822.

(Ζ482) 1—10

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ: Παραδίδει 
τελειόφοιτος γερμανικού 
Πανεπιστημίου με πείρα, 
για αρχάριους και προ­
χωρημένους. Περισσότε­
ρες πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 252281 από 9 
π.μ. —11 π.μ.

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκατοι­
κία στην περιοχή Εργατικών 
Κατοικιών Μπεντεβή. Τηλέφω­
να 251405 — 257345.

(Π 829) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό MITSUBI­
SHI με διπλά διαφορικά 2000 
CC, μοντέλο '84, με τέντα, λό­
γω ανάγκης. Τηλ. 0897)41416, 
βραδυνές ώρες.

(Π 830) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα των 
200 τ.μ. εντός του οικισμού 
Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνο) προς 
6.000 δρχ. το τ.μ. Πληροφο­
ρίες κ. Μαρίκα Λιαδάκη και κ. 
Έμμ. Ξημέρη, καφενεία, τηλέφ. 
284035.

(Π831) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GALANT 1300 επι­
βατικό, σε πολύ καλή κατάστα­
ση, ελεγμένο πρόσφατα από το 
ιΚΓΕΟ. Πωλείται 550.000 δρχ. 
Πληροφορίες τηλέφ. 227270 — 
227592.

(Π 828) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντός οικισμού Κόκ­
κινη Χάνι, οικόπεδο 1921,91 μ2 
,με δυνατότητα κατάτμησης σε 
δύο άρτια οικόπεδα με δόμη­
ση 400 μ2 έκαστο. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Πληροφορίες 
Γιώργο Ξενικάκη, Πολ. Μηχα­
νικό, τηλ. 228667.

(Π 827) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλα 100 M2, με οι­
κόπεδο 855 M2, 10 μανταρινιές 
εις παραλία Φόδέλε. Πληροφο­
ρίες τηλ. 257.303.

(Π 726) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 155 τ.μ. 
στην περιοχή Φορτέτσας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253766.

(Π 754) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας κεντρικού 
καταστήματος. Πληροφορίες 
τηλέφωνα 286.803 — 238.489.

(Π 721) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 8,13, 
μοντέλο '80, προδιαγραφές Γερ 
μανίας, ατρακάριστο, καρότσα 
ανατροπή, καινούργια λάστι­
χα, απάτητα, πολλά εξτρό, πε­
ρασμένο από το ΚΤΕΟ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τιμή δίνεται α­
φού το δείτε. Τηλ. 0891)22514 
— 23020.

(Π 764) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου - πιτσαρίας στο κέντρο 
των Μαλίων. Πληροφορίες Η­
ροδότου 133, τηλ. 225954, κ. 
Γιάννη.

(Π 825) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550 τ.μ. 
στην περιοχή Παλαιό Ατσαλέ­
νιο, στο ύψος εργοστασίου Γερ 
μονού. Τηλ. 223456 — 286941, 
8-4 μ.μ.

(Π 810) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ υγιέστατη επιχείρη­
ση, ολόκληρη ή μέρος αυτής, 
ήτοι: Γραφείο Γενικού Τουρι­
σμού με τρία Γραφεία σε δια­
φορετικά μέρη του νησιού, 5 
(πέντε) πούλμαν 220 θέσεων, 
ένα τουριστικό σκάφος 13 μέ­
τρων και 14 ενοικιαζόμενα αυ­
τοκίνητα. Εργασία εξασφαλι­
σμένη με απ' ευθείαν ανταπό­
κριση με το εξωτερικό. Εις πε- 
ρίπτωσιν που ο ενδιαφερόμε­
νος δεν είναι του επαγγέλμα­
τος ο ιδιοκτήτης προσφέρεται 
να βοηθήσει για ένα έτος. Πα­
ρακαλώ προτάσεις σοβαρές. Τη­
λέφωνο 224624, ώρες 17.οο — 
20. οο.

(Π 824) 1—2

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ

— Τηλ. 242.071 —
Πωλούνται: 1) Οικόπεδα εντός 
και εκτός οικισμού στην περιο­
χή Βαθειανός Κάμπος, Κόκκινη 
Χάνι, Ανισαρά, Γούρνες. 2) Σπί­
τια και οικόπεδα στο Ηράκλειο. 
3) Δύο μονοκατοικίες σε οικό­
πεδο ενός στρέμματος. 4) Οι­
κόπεδο 2,5 στρεμμάτων στην 
Αγία Μαρίνα (Τσαλικάκι). Χω­
ρίζεται σε κομμάτια.

(Π 759); 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- 
μίσιμο οικόπεδο στην Λο 

ί φούπολη. Τηλ. 242853.
(Π216) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CAM­
BALL ΙΧΦ πετρελαιοκίνη- 
το με ανατροπή, ωφέλιμο 
φορτίο 2 τόννοι σε αρί­
στη κατάσταση, περασμέ 
νο από ΚΤΕΟ. Πληροφ. 
τηλ. 238812.

(Π591) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυ 
τσκίνητο μάρκας TOYO­
TA - OELICA 1600 ST μο 
ντέλο 1977 σε αρίστη κα 
τάσταση. Τηλ. 251865.

(Π816) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ζεύγος ασυρμά 
του ΟΒ μάρκας COBRA 
21 GTL 40 κανάλια. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 251865.

(Π817) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευ­
καιρίας λόγω διαλύσεως 
της εταιρείας'τα κάτωθι 
αυτοκίνητα:
1) ΜιεΗΣεΝΤΕΣ 280 ΑΜΕ 
ΡΙιΚΑΝΑ 1972 με μηχανή 
230 16 φρρ. ίπποι τιμή 
1.8U0.00O όρχ.
2) VW ανοικτό με τέντα 
ιυ78 40U.0O0 ορχ.
3) VW κλούβα i RANS- 
SPURT 1982 700.000 δρχ 
4) Σιτροεν στέσιον 19/υ 
ατελώνιστο με 1200 κυβ. 
ορχ. 170.000 ορχ.
5) ΜΕΡΣεΝΙΕΣ 608 φορ 
τηγο 1980 δρχ. 800.000 
-Πληροφ. από 9—2 π.μ. 
και /—11 μ.μ. τηλ. 0821) 
55989.

(Π81Ϊ) 1—6

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
γκαρσονιέρα 37 τ.μ. στην οδό 
Μ. Πρεβελης. Τιμή 1.300.000 
δρχ. Τηλ. 229.036.

(Π 826) 1—6
ΠΩΛΕΠΑΙ σαλόνι - τραπεζαρία
-σκρίνιο, (με 
ογαχωρήσεως 
Πλη ροφορίες 
236002.

(Π 814)

σκάλισβά) λόγω 
στο εξωτερικό.
τηλ. 237127 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 1600 (φορ­
τηγάκι), μοντέλο ’79, αγροτικό, 
ξίεραρμένο από Κ.Τ.Ε.Ο. Τηλ. 
251.884.

(Π 822) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπέζια κατάλλη­
λα για εστιατόριο - ουζερί,^Τό- 
βέρνα (αμεταχείριστρ) ξύλινα. 
Πληροφορίες τηλ. 241463, ώ­
ρες γραφείου.

(Π 812) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί με την άδειά 
του. Πληροφορίες τηλ. 282315 
εργάσιμες ώρες.

(Π 821) 1—2

1—3

1—7

1—10
ΠΩΛΕΠΑΙ FIAT SUPER MIRA- 
FiORI 131, 1300 κυβικά, μο­
ντέλο '79, 82.000 χιλιόμετρα, 
σε αρίστη κατάσταση από ια­
τρό. Πληροφορίες τηλ. 224972 
(απόγευμα), 225654 (πρωί).

(Π 797) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GS 400, 
μοντέλο '82, σε καλή κατάστα­
ση. Τηλ. 0897)22297 μετά τις 7 
το βράδυ, κ. Βερίγο.

(Π 799) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι ΝΤΑ- 
ΤΣΟΥΝ 1600 CC, μοντέλο '80, 
περασμένο από το ΚΤΕΟ. Είναι 
σε πολύ καλή κατάσταση. Τιμή 
700.000 μετρητοίς. Πληροφο-
ρίες Τηλ. 254.692.

ΐ (Π 800)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντέξιον, 
στρατσαριστά, βιτρίνα 
καρπών. 'Πληροφορίες 

285465.
(Π 801)

ράφια 
ξηρών 
τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη κομμωτηρίου, 
λουτήρας καλός με πορσελάνη, 
σεσουάρ, σαλόνι και καρέκλες, 
εργαστήρι. Όλα μάζί ή χωρι­
στά. Πληροφορίες τηλ. 239431.

(Π802) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA ΟΒΧ 550 
σε αρίστη κατάσταση με 23.000 
χιλ. Πληροφορίες τηλ. 223878.

(Π794) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πλα­
τεία Αγίας Αικατερίνης, τ.μ. 180 
περίπου. Πληροφορίες ώρες κα­
ταστημάτων, τηλ. 283220.

(Π 792)
ΤΕΛΕΞ SIEMENS ΤΙ0005 ελά­
χιστα μεταχειρισμένο, πωλείται 
Πληροφορίες τηλ. 287812 (12. 
00-14.00 μ.μ.).

(Π 803) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη κομμωτηρίου. 
Πληροφορίες τηλ. 242194.

(Π 793) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα: 1) Έ­
ναντι Ορφανοτροφείου Πόρου 
300 Τ4ΐ· το καθένα. 2) Στο Μα- 
σταμπά 1.003 τ.μ. και 3) 1000 
τ.μ,, Σβούρου Μετόχι. Τηλέφ. 
238210 — 238164.

• (Π 631) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΩ 
1300. Τιμή 400.000 δρχ., πε­
ρασμένο από το ΚΤΕΟ. Πληρο­
φορίες, τηλ. 285.869.

(Π 743)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Μ. ΛΙΟΝΗ — Τηλ. 242483 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Λ. Χερσονήσου: διόροφος 
οικία,, 2) Αλικαρνασσός: μονο­
κατοικία - οικόπεδα. 3) Καρτε­
ράς;. 5.500 τίμ. και 3.160 τ.μ. 
και 2.400 τ.μ. 4) Κ. Χάνι: οι­
κόπεδα - ελαιόφυτο. 5) Αρχά- 
νες: έπαυλη. 6) Και αγροκτή­
ματα.

(Π 552) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 6 στρέμματα 
περιοχή Κεφάλα, Φοινικιά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 237773.

(|Π 785) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO 33, 1600 C.C., ,ιταλι- 
κό, '85 μοντέλο. Τηλ. 238.156.

(Π 781) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
οικιακής και επαγγελματικής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων των 
τύπων ραπτομηχανές στο σπί­
τι σας. Τηλεφωνήστε 227.568. 
Εθνικής Αντιστάσεως 119, απέ­
ναντι από τα δέματα της «Ο­
λυμπιακής».

(Π 780) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα αυ­
τοτελή οικόπεδα με οριστικά 
συμβόλαια, πάροδος Λ. Ιωνίας 
και απόσταση 200 μ. από το 
εργοστάσιο Σαριδόκη - Βιδά-

ΒΥΚΑΙΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσιο έκθεσή 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7, 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ, Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
μ* καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΑΗΤΗΣ Μ 
Χανιώπορτα . τηλ. 241761 
(Π 574) 1—50

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASOONES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80. 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν-

ΟΡΓΑΝΩΣΗ: INDEX ΑΓ. ® 
ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 79 ΚΑΛΛΙΘΡΑ 
Τηλ.: 959.3476. 959·26.β5·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ.
282.300.

(Π 813) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο αμεταχείριστο. Πληροφο-

κη. Τηλ. 285.575, ώρες κατα­
στημάτων και 231.397 οικίας.

(Π 663) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
FORD TRANSIT. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 280883.

(0 771) feta

ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 64). 1^-20

ρϊες τηλ. 220057.
(Π 820) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Σκελετός α' ορό­
φου 150 τ.μ. περιοχή Ακαδη­
μίας και δύο οικόπεδα 220 τ.μ. 
Λ. Ιωνίας (Καβάλη). Πληροφο­
ρίες τηλ. 284573.

(Π 818) 1—6
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Ανετα ο ΕργοτέΑης 3-0 το^Πανηλειακό
ΈΧΟΝΤΑΣ την υπεροχή σ' όλη 

την όιάιρκεί'α του1 2 3 4 5 Όγώνα ο Εργο 
τέλης νίκησε χθες το απόγευμα 
στο γήπεδό του τον Πανηλεισκό 
με 3—0.

Οι κιιτρινόμαυριοι στο παιχνίδι 
αυτό έπαιξαν σωστά και αν ήταν 
πιο τυχεροί όε κάποιες φάσεις, 
το σκορ θα είχε πάρει μεγαλύτε 
ρες δ’ΐαστάσεις. Ο Πανηλειακός 
φάνηκε κατά διαστήματα κιαι έ­
δειξε ότι αν το γήπεδο δεν ήταν 
λασπωμένο ο Ερίγοτέλης θα περ 
νούσε δύσκολο από γεύμα.

Στο 46’ σε κεφαλιά του Κα- 
ρατζά η μπάλλα κτύπησε στο 
οριζόντιο δοκάρι.

Στο 66’ μετά από σέντρα του 
Φραγκιαδάκη ο Σπινθάκης —

Επιοτροφπ οτις νίκες θέλει οπμερο ο ΟΦΗ
«ΝΙΚΗ και μόνο νίκη» είναι το 

σύνθημα του ΟΦΗ για το σημε 
ρινό παιχνίδι του που θα γίνει 
στο γήπεδό του, με τον Απόλλω 
να Αθηνών.

Τόσο ο προπονητής της.ομά 
δας κ. Γκέράιρντ όσο και ο.ι πο­
δοσφαιριστές, έχουν συνειδητο­
ποιήσει ότι η απώλεια κάποιου 
βαθμού θα αποτελέσει τροχοπέ­
δη στην πορεία της ομάδας.

Πανέτοιμοι είναι για το σημε 
ρινό ματς οι παίκτες του ΟΦΗ 
που όσο κι αν φαίνεται εύκολο

Εντός έδροζ ογωνίζοντοι 
ΠΟΑ κοι Ποοειόώνας

ΣΗΜΕΡΑ στις 3,30 το απόγευ 
μα στο1 Ατσαλένιο ο ΠΌΑ θα αν 
τιμετωπίσει τον Ολυμπιακό Λιο 
σίων για το πρωτάθλημα της Ε­
θνικής Ερασιτεχνικής Κατηγορί­
ας.

Στόχος της ομάδας^του Ατσα 
λένιου είναι να πάρει την νίκη. 
Βέβσια για να γίνει αυτό, εκτός 
από την αγωνιστική προσφορά 
των παικτών, πρέπει να συμπα 
ρασταιθούν και οι οπαδοί της ο­
μάδας.

θέση στην 11άδσ διεκδικούν 
οι παρακάτω ποδοσφαιιριστές:

'Κότζαμόνης Ποδάρας Λυρι­
τζής Ρωμανάκης Καστρινά- 
κης Ματθαίου Κοκόσης Βά 
ίβουλας Μηλιαράς I και II 
Μαοέλη ς Μαστρογ ι αννά'κη ς 
Σφακτανάκης Κάλας Μπουγα 
δάκης Ανατολιτά κης.

Ο ΠΟΑ βρίσκεται στην 10η θέ 
οη της βαθμολογίας με 23 βαθ. 
(Τέρμ. 30—31) ενώ ο Ολυμπία 
κός Λιοσίων είναι στην 8η με 24 
βαθμούς (τέρμ. 26—21).

Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Στελάκης (Λασιθίου).

Χωρίς τρεις παίκτες 
ο Ηρόδοτος οτπν Ρόδο

ΧΩΡΙΣ τρεις βασικούς του παί 
κτες ο Ηρόδοτος αγωνίζεται σή 
μέρα1 στις 3,30 το απόγευμα' στη 
Ρόδο με την ομώνυμη τοπική ομά 
δα για το πρωτάθλημα Γ' Εθνι­
κής.

Συγκεκριμένα’ δεν θα παίξουν 
οι τραυματίες Μονιάς και Κσμί- 
τσης αλλά και ο Πρωτογεράκης 
ο οποίος λόγω επαγγελματικών 
'υποχρεώσεων δεν προπονήθηκε 
και μάλλον σταματάει την μπάλ 
λα.

Στην 11 άδα επανέρχονται οι 
Χανιωτάκης και Φουστανάκης 
που ξεπέρσσαν τα προβλήματα 
των τραυματισμών τους.

Η αποστολή έφυγε τελικά χθες 
το πρωί σΤις 10 για την Αθήνα 

Μικρό όλΑά ένδιαιρέροντα
• Αναβάλλονται όλα τα παι­

χνίδια των τοπικών πρωταθλη 
μάτων A', 8' καιι Γ' Κατηγορίας. 
Η απόφαση αυτή πάρθηκε μετά 
από σύμφωνη, γνώμη της ΕΠΣΗ 
του Συνδέσμου Διαιτητών και 
της Νομαρχίας.

• Αύριο Δευτέρα αρχίζουν τα 
πρωταθλήματα μπάσκετ και βόλ 
λευ θηλέων μεταξύ Λυκείων. Σύμ 
φωνα με το πρόγραμμα προβλέ 
πεται να γίνουν οι εξής συναντή 
σεις:

Μπάσκετ
(Καοτέλλι — Βιάννος στο γή 

πεδο Αρκαλοχωρίου στις 3,30 με 
διαιτητές τους κ.κ. Βισκαδουρά 
κη και Κουτά.

Βόλλευ
Αρκαλοχώρι — Καστέλλι στις 

4,30 στο γήπεδο Αρκαλοχωρίου 
με διαιτητές τους κ.κ. Βισκαδου 
ράκη κάί Καντιφεδάκη.

• Τρεις συναντήσεις για το 
πρωτάθλημα μπάσκετ Κρήτης 
θα γίνουν σήμερα1. Συγκεκριμένα 
θα παίξουν η. ΓΕΗ με τα Δειλινά 
(Π) στις 3,30, Ηράκλειο —ΟΦΗ 
(Ε) στις 6,30 και Εργοτέλης — 
Ηρόδοτος (Π) στις 5. Το παιχνί

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Χθες Σάββατο 7 Μαρτίου ετελέσαμε 'μνημόσυνο επί τη 

συμπληρώσεϋ ενός έτους της σεβαστής, μας μητέρας
MAPIΚΑΣ MIX. ΚΑΝΑΚΑΚΗ

επί του τάφου της στον Άνιο Κων) νο (Νεκιροταφείό).
Τα παιδιά της: Γισννούλα Ευμ. Μίαγκανά, Νίκος και Δήμη­
τρα Κανακάκη, Γιώργος, και Νίτσσ Κανσκάκη.

που αποδείχθηκε χρυσή αλλαγή 
του κ. Τζανή — άνοιξε με κε­
φαλιά το σκορ (1—Ο).

Στο 72' ο Καρέλλης με σουτ 
ιμετά από αλλεπάλληλες τριπλές 
ιμέσα στην περιοχή έκανε το 
2—0.

Στο 83' ο Γ. Πετράκης με κε­
φαλιά τριπλάσιασε τα τέρματα 
της ομάδας του.

Ευκαιρίες έχασαν οι Καρα- 
τζάς (4), Πετράκης I (25’) και 
Σπινθάκης (60').

Από τον νικητή ξεχώρισαν 
οισαν Γιαλαμάς, Πετράκης I, 
Καρέλλης και Δούκας, ενώ από 
τον ηττημένο οι Κορωνέλος, 
Μισαηλίδης και Μπαλτουμάς.

Πολύ καλή ήταν ιη διαιτησία

(μετά τον θρίαμβο της Τετάρ­
της επί της ίδιας ομάδας (4.—0) 
είναι πολύ δύσκολο). Χαροκτηρι 
στικά ο κ. Γκέράιρντ είπε: «Ο A 
πόλλωνας σήμερα θα παίξει τελεί 
ως διαφορετικά απ’ ότι την Τε 
τάρτη». Γιια να φτάσουν όμως 
στο αποτέλεσμα που θέλουν οι 
παίκτες και οι φίλαθλοι του ΟΦΗ 
πρέπει να αγωνιστούν σύμφωνα 
με τις δυνστότητές τους. Βέβαια 
σ’ αυτό πρέπει να τους βοηθή 
σουν και οι φίλαθλοι που θα 
βρεθούν σήμερα στο γήπεδο.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ — 
ΑΟΑΝ

ΙΜΕ στόχο τη νίκη ο Ποσειδώ 
νας αντιμετωπίζει σήμερα στις 
11 το πρωί στο γήπεδο του Ερ- 
γοτέλη τον ΑΟΑΝ στο (Κρητικό 
ντέρμπυ του Ερασιτεχνικού.

Η νεανική ομάδα του κ. Βλά­
χου έχει προετοιμαστεί κατάλλη 
λα και πιστεύεται ότι θα κάνει 
μια θαυμάσια εμφάνιση που θα 
της εξασφαλίσει το επιθυμητό α 
ποτέλεσμα που είναι η νίκη.

θέση στην ΙΙάδα διεκδικούν 
οι παρακάτω ποδοσφαιριστές:

Παπσδογιαννάικης Ζερβός Πο 
ντίκαλης Βορδονεράκης Τσα 
Υκαράκης Κρανιωτάκης Κρε 
μόσμένος Χριστοφής Σταύ­
ρου Χουρδάκης Βασιλόκης 
Καλυκάκης Κυπραίος ΠαπαΥ 
Υέλης.

Ο Ποσειδώνας βρίσκεται στην 
17η θέση του βαθμολογικού πί­
νακα με 10 βαθμούς (τερμ. 9— 
27) ενώ ο ΑΟΑΝ στην 7η θέση 
με 25 βαθμ. (τέρμ. 39—40).

Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Μπέλκος (Άργος).

και από εκεί στις 1 μ.μ. αναχώ 
ρήσε για την Ρόδο. Σ' αυτήν συμ 
μετέχουν οι παρακάτω ποδοσφαι 
ριστές:

Χανιωτάκης, Γ ιαμαλάκης, 
Βοργιάς, Αγαπητός, Τσιρά- 
κος, Πατεμτζής, Φουστανά­
κης, Λάμπρου, Νιόπλιας, 
Κοιλιάρας, Αποστολάκης, 
Κουτσάκης, Σεκέρης, Ασλά 
νης, Κεφαλούκος, Καρυω- 
τάκης.

Ο Ηρόδοτος βρίσκεται στην 
3η θέση της βαθμολογίας με 31 
βαθμούς (τερ. 34—10) ενώ η Ρό 
δος στην 5η με 27 βαθμ. (τερ. 
33—20).

Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Μιτιούρης.

δι Ηρόδοτος — Ο ΑΧ δεν γίνε­
ται λόγω παραίτησης από το 
πρωτάθλημα του ΌΑΧ. Εξάλλου 
σήμερα στο κλειστό γυμναστή 
ριο της πόλης μας (9—1) θα 
πραγματοποιηθεί! σεμινάριο προ 
πονητών στο οποίο θα διδάξει ο 
Ομοσπονδιακός προπονητής κ. 
Χρ. Ιορδανίδης.

• Σήμερα στις 11 το πρωί στο 
γήπεδο του ΠΌΑ ο Ερασιτέχνης 
ΟΦΗ θα αντιμετωπίσει την αντί 
στοιχη ομάδα του Απόλλωνα Αθ. 
για το πρωτάθλημα.

• Η Γυναικεία ομάδα βόλλευ 
της ΓΕΗ θα αντιμετωπίσει σήμε 
ιρα στις 1,30 στο κλειστό της 
πόλης μας τη ν αντίστοιχη ομάδα 
του (Κύδωνα για το Παγκρήτιο 
Πρωτάθλημα.

• Η κατάσταση που έχει δια­
μορφωθεί στο Παιδικό Πρωτά­
θλημα Ποδοσφαίρου που διοργα 
νώνει η ΕΠΣΗ είναι η εξής. Στον 
Α' Όμιλο πρώτος είναι ο Εργοτέ 
λης ενώ στον 8' κα·ι Γ' Όμιλο θα 
εξαρτηθεί από τους αγώνες ΟΦΗ 
—ΠΟΑ και Ηροδότου — ΟΦΑ, 
αντίστοιχα. 

του κ. Παπαδιού που έδειξε κί­
τρινη κάρτα στους Φραγκιαδά- 
κη και Μπακάλη.

Εργοτέλης: Σιώζος, Πετράκης 
I.. Φραγκιαδάκης, Μαμάκας, Δού 
κας, Γιαλίαμάς, Πετράκης, Γ. Κα 
ιρέλλης, ιΚαρατζάς, Κορωνάκης, 
Πασσάς (46'Σπινθάκης).

Πανηλειακός: Κουμπούνης, 
ΐΚωνσταντόπουλος, Γ αννακόπου 
λος, ίΚουσάιβελος, Τσιρώνης 'Μπα 
καλής ιΝικολόπουλος (79' Πλέσ- 
σας) Κορωνέλος Δηιμόπιουλος Μί 
σαηλίδης Μπαλτουμάς (71' Μου 
γιος).

• Με την νίκη του αυτή ο Ερ 
γστέλιης έχει τώρα 24 βαθμούς.

Α.Π.

Τ ια τον σημερινό αγώνα έχουν 
επιλεγεί οι παρακάτω παίκτες:

Σηφάκης, Βασιλείου, Τσι­
μπάς, Ανδριανίδης, Τσινός 
-Περσίας, Ίσης, Νιόπλιας, 
Παπαβασιλείου - Σαμαράς, 
Βλαστός (πιθανή ΙΤάδα), 
Χοσάδας, Γκουλής, Αθανα- 
σιάδης, 'Καργιώτης, Βάβου- 
λας.

ΜΕ τον Φαμπιάτο στην συνθε 
σή του ο Απόλλωνος θα αντιμε 
τωπίσει τον ΟΦΗ. Σύμφωνα με 
πληροφορίες μας ο προπονητής 
της «Έλσφράς Ταξιαρχίας» κ. Πρό 
κοπ θα παρατάξει τους:

ιΚουρκούνα, Φαμπιάτο, Πο- 
ζαπολίδη, Μα’ Γστόραβ ι τς, 
Μπάντζο, Μαγτώρο, Καρα- 
βέλη, Ράμμο, Κωνσταντό- 
πουλο, Παντελϋδη, Μπαγιό.

Ο ΟΦΗ βρίσκεται στην 3η θέ 
ση της βαθμολογίας με 26 βα­
θμούς (τέρμ. 31—18) ενώ ο Α­
πόλλωνος είναι στην πρό τελευ 
ταία (15η·) με 14 βαθμούς (τερ. 
15—32).

Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Καπετανάικης (Πειραιά).

Αντ. Παπουτσάκης.

ΟΙ «6» ΜΕ ΤΟΝ

ΑΡΓΕΝΤΙΝΟ

ΠΡΟΕΔΡΟ

ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΓΡΕΣ (ΑΠΕ) — 
Αντιπρόσωποι της ομάδας των 
έξι συναντήθηκαν προχθές με 
τον Πρόεδρο της Αργεντινής Ρα 
ούλ Αλφονσίν και είχαν συνομιλί 
ες σχετικά με την πρωτοβουλία 
τους.

Διπλωμάτες από την Αργεντι 
νή, την Ελλάδα, Ινδία, Μίεξικό, 
Σουηδία και Τανζανία συζήτησαν 
για την πραγματοποίηση συνάν 
τησης κορυφής της ομάδας των" 
έξι στην Στοκχόλμη, όπως δήλω 
σε ο αρμόδιος για τις διεθνείς 
σχέσεις του Υπουργείου Εξωτερι 
ικών της Αργεντινής Χορχε Σαμ-; 
πάτο.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

8-3-1987
Ν. Υόρκης 131,780 137,200
Δ. Γερμανίας 71,900 74,860
Γαλλίας 21,618 22,500
Αγγλίας 208,000 217,220
Ελβετίας 85,382 88,870
Ολλανδίας 64,000 65,790
Ιταλίας 100 μ . 10,028 10,440
Δανίας 19,005 19,782
Αυστρίας 10,200 10,558
Σουηδίας 20,330 21,165
Νορβηγίας 18,840 19,610

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Τοπική Οργάνωση Ν.Δ. Α- 
νωπόλεως ανακοινώνει ότι λό­
γω δυσμενών καιρικών συνθη­
κών αναβάλλει την σημερινή 
συνεστίαση φίλων και μελών 
της Οργάνωσης. Η ημερομηνία 
θα ανακοινωθεί.

Το Δ. Σ.

Σ.Π.Β.Ε.Η.
ΠΡΟιΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙ­
ΚΟΣ ΣΥΝ)ΣΜΌΣ ΕΠΙΠΛΟΞΥ- 

ΛΟΥΡΙΓΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Μάχης Κρήτης 12 - Τηλ. 255850

ΠΡΟΣΚΛΗ ΣΗ

Καλείσθε σε ετήσια τακτική 
Γενική Συνέλευση στις 11 Μαρ­
τίου ημέρα Τετάρτη και ώρα 
5.30' μ.μ. στην αίθουσα του 
Εμπορικού και Βιοτεχνικού Ε­
πιμελητηρίου Ηρακλείου, οδός 
Κορωναίου, έναντι ΟΤΕ, με θέ­
ματα:

1. Απολογισμός Δ.Σ.
2. Έκθεση Εποπτικού Συμ­

βουλίου.

3. Έγκριση Ισολογισμού Α­
ποτελεσμάτων Χρήσης.

4. Έγκριση Προ’υ'πολογι- 
σμού.

5. Διάφορες ανακοινώσεις.
Σε περίπτωση μη απαρτίας η 

Γενική Συνέλευση θα επαναλη- 
φθεί την επόμενη Τετάρτη στον 
αυτό χώρο και και την ίδια 
ώρα.

Ο πρόεδρος του Δ.Σ.
ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ ΣΑΒΒΑΣ 

Ο γεν. γραμματέας 
ΛΑΜΑΣ EMiMAN.

ΣΤΟ ΝΑΥΑΓΙΟ ΤΗΣ ΜΑΓΧΗΣ

48 οι νεκροί 
ρ.έχρι στιγμής

8 ΟΙ ΔΙΑΣΩΘΕΝΤΕΣ ΕΙΝΑΙ 345

Χθες Σήμερα Αύριο ___

ΖΕΕΜΠΡΟΥΓΚΕ (Βέλγιο). — 
(Α.Π.Ε. - Ρώυτερ)

Τους 48 έφθασαν οι νεκροί 
από το ναυάγιο του βρετανικού 
οχηματαγωγού «Χέραλντ Οφ 
Φρη Εντερπράιζ», σύμφωνα με 
τον απολογισμό της πλοιοκτή- 
τριας εταιρίας Τάουνσεντ Τό- 
ρεσεν. Παρ' όλα αυτά σύμφω­
να με τον επίσημο απολογισμό

II ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑ ΣΤΟ ΝΟΜΟ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη* 1η ecA. 
ρα δεν είναι δυνατό να κυκλοφο 
ρήσουν οχήματα στον δρόμο Η 
ρακλείου — Οροπεδίου Λασιθίου 
από το χωριό Μόχός καιι Ηβαίκλεί 
ου — Ανωγείων από’ τις Γωνιές.

Στο υπόλοιπο δίκτυο η συγ­
κοινωνία γίνεται μόνο αν τα ο­
χήματα είναι εφοδιασμένα με α­
λυσίδες.

Από τα ξημερώματα είναι α­
πό κλεισμένα, ικαι τα χωριά Καρ- 
καδιώτισσα, Ρουκανι, Καλού, Α 
οκάς, Ξυδάς, Κασταμονίτσα και 
Αρκάδι Μονοφατσίου.

ΧΙΟΝΙ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ
ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

(Μέσα στην πόλη του Ηρακλεί 
ου χιόνισε χθες το πρωί, χωρίς 
όμως να το στρώσει εκτός από 
τις συνοικίες (Κνωσός, Άη - Γιάν 
νης κλπ.) Η θερμοκρασία ήταν 
γύρω στους 2 βαθμούς πάνω από 
το μηδέν.

Η κακοκαιρία είχε ως αποτέλε 
σμα να αναβληθούν εκδηλώσεις, 
ανάμεσα στις οποίες κιαι αυτή 
για την παγκόσμια Ημέρα της Γu 
ναίκας που επρόκειτο να γίνει 
χθες το απόγευμα, στην αίθουσα 
της Βασιλικής του Αγ. Μάρκου 
από την ΕΓΕ ικαι το Σύνδεσμο 
Δημοκρατικών Γυναικών. Η εκδή 
λωση θα γίνει την Τετάρτη.

0 1ΙΙΦΜ ΙΙΟΜίΟΝ
!in MMMim-Mwira

Ο Στέφαν Γιόχανσον θα εί­
ναι ο δεύτερος οδηγός της Μάλ 
μπορο - Μακλάρεν για το 1987, 
μαζί με τον παγκόσμιο πρωτα­
θλητή 1985 και 1986, Αλέν 
Προστ. Ο Στέφαν Γιόχανσον 
παίρνει τη θέση του συμπα­
τριώτη του Σουηδού, Κέκε Ρόζ- 
μπεργκ, που, όπως είναι γνω­
στό, αποσύρθηκε από τους α­
γώνες της Φόρμουλα I.
Ο Γιόχανσον, ανυπομονώντας 

να τρέξει με την πρωταθλήτρια 
Ομάδα, ομολογεί: «Παρά τις 
σκληρές προσπάθειές μου, τα 
τελευταία δύο χρόνια, τα απο­
τελέσματα που έφερα δεν ήταν 
αυτά που είχα ελπίσει. Η ευ­
καιρία που μου δίνεται τώρα 
να αγωνιστώ με την ομάδα, που 
οι περισσότεροι θεωρούν την 
καλύτερη της Φόρμουλα I, είναι 
αυτή που ζητούσα ακριβώς και 
είμαι βέβαιος ότι θα αποτελέσει 
σημαντικό σταθμό για μια πιο 
πετυχημένη σαιζόν». 

Ο 30χρονος Σουηδός Στέφαν Γιόχανσον που φέτος θα τρέχει με 
την Ομάδα Παγκοσμίου Πρωταθλήματος Φόρμουλα 1 της Μάλ­

μπορο - Μακλάρεν, στη θέση του Κέκε Ρόζμπεργκ.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 

ΙΩΣΗΦ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ
Συντοξ. Πολ. Μηχανικός — Ετών 93

κηδεύομε σήμερα (Κυριακή 8 Μαρτίου1 στις 4 μ.μ. (οικία 
οδός Ντεντιδάκηδων αρ. 5). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στην εκκλησία του Αγ. (Μηνά. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Κών)νος καιι Ευαγγελία Κωνιωτάκη, Γεώργιος 
Κουντάκης, Κων)νος και Όλγα Στρατάκη.
Τα αδέλφιια: Ιωάννης, και Έλλη Μητσοτάκιη, Στυλιανός και 
Ναταλία Μητσοτάκη, Ιωάννης Καλιατάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

οι νεκροί παραμένουν 20. Ακό­
μη σύμφωνα με εκπρόσωπο της 
εταιρίας στο Λονδίνο οι διασω- 
θέντες έφτασαν τους 345, από 
τα 543 άτομα (επιβάτες και 
πλήρωμα) που ταξίδευαν με το 
πλοίο.

Ανάμεσα στους διασωθέντες 
συμπεριλαμβάνεται και ο κυβερ 
νήτης του πλοίου Νταίηβ Λώ-

Η ΥΠΟΛΟΙΠΗ 
ΚΡΗΤΗ

Τα σοβαρότερα όμως πραβλή 
ματα υπάρχουν στο Νομό Χανί 
ων αφού εξαιτίας των συνεχών 
χιονοπτώσεων διακόπηκε η συγ 
κοινωνία στο σύνολο του επαρ 
χιακού οδικού δικτύου, αποκλεί 
όντας έτσι1 τα ορεινά χωριά των 
Σφακίων, του Σέλινου και του Α 
πσκόρωνσ.

Στο Ρέθυμνο παραμένουν σπο 
κλεισμένα τα χωριά του Ψηλορεί 
τη καθώς καιι 30 άλλα στον υπό 
λαιπο 'Νομό, ενώ στο Λασίθι έ­
χουν αποκλειστεί, και μερικά χω 
ριά στη Σητεία. Αποκλεισμένα 
παραμένουν και τα χωριά του Ο­
ροπεδίου.

ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ
ΝΑ «ΑΝΟΙΞΟΥΝ» 
ΟΙ ΔΡΟΜΟΙ

(Για την αποκατάστασή της ο­
μαλής ζωής στο νησί οι υπηρεσί 
ες των 4 Νομαρχιών καθώς και 
η ΜΟΜΑ προσπαθούν να «ανοί­
ξουν» το οδικό δίκτυο.

Τέλος αξίζει να σημειωθεί ότι 
στο Κρητικό Πέλαγος έπνεαν μέ 
χρι το απόγευμα, άνεμοι έντασης 
5—6 μποφώρ και στο Αιγαίο 6 
—7 κι έτσι δεν υπήρξε πρόβλη 
μα στις θαλάσσιες συγκοινωνίες.

Από την Μετεωρολογική Υπη 
ρεσία ανακοινώθηκε ότι η κακό 
καίρια θα συνεχιστεί και σήμερα.

Αλ. Α. Ανδρ.

Η «πρώτη» του Στέφαν Γιό­
χανσον με τη Μάλμπορο MP4 
Τανγκ Τούρμπο θα γίνει στο 
Ρίο, στο τέλος αυτού του μή­
να, σε τεστ της ομάδας, μαζί 
με τον Α. Προστ.

Ο Γενικός Διευθυντής της 
«Μακλάρεν Ιντερνάσιοναλ», Ρον 
Ντένις, δήλωσε: «Πάντα έχουμε 
σαν αρχή να παίρνουμε οδη­
γούς πρώτης γραμμής και είμα­
στε πολύ ευχαριστημένοι, που 
οι διαπραγματεύσεις μας με τον 
Στέφαν είχαν αίσιο τέλος. Πι­
στεύω ότι η ένταξή του στην 
ομάδα μας την ενισχύει για το 
κυνήγημα των τίτλων του 
1987».

■Ο Στέφαν Γιόχανσον γεννή­
θηκε πριν από 30 χρόνια στη 
Σουηδία, είναι άγαμος και ζει 
στο Μόντε Κάρλο. Έχει τρέξει 
μέχρι σήμερα σε 41 Γκραν Πρι 
με την Τάιρελ, την Τόλεμαν και 
τα τελευταία δύο χρόνια με 
την ομάδα της Φερράρι.

ρο, που περισυνελέγη σοβαρά 
τραυματισμένος από ομάδες 
διάσωσης, ανέφεραν σήμερα 
καλά πληροφορημένες πηγές.

Οι έρευνες στο εσωτερικό του 
πλοίου στις οποίες συμμετείχαν 
περίπου 40 Βέλγοι, Βρετανοί και 
Ολλανδοί δύτες σταμάτησαν 
στις 6 το πρωί (ώρα Ελλάδος) εξ 
■αιτίας της πλημμυρίδας.

Τα συνεργεία διάσωσης δεν κα 
τόρθωσαν να ερευνήσουν μερι­
κές καμπίνες του πλοίου, ενώ στά 
θηκε επίσης αδύνατον να πλη­
σιάσουν το μηχανοστάσιο.

Γύρω από το βυθισμένο πλοίο 
βρίσκονται στρέπτωτι.κά Βελγικά 
και Βρετανικά σκάφη για να πε- 
ρισυλλέξουν πτώματα, που τυ­
χόν εκβραστούν στην επιφάνεια 
των παγωμένων υδάτων, αργότε 
ρα.

(Εκπρόσωπος της εταιρίας στην 
Ολλανδία δήλωσε πως οι περισ 
σότεροι επιβάτες. ήταν Βρετα­
νοί, ανάμεσα τους πολλοί στρα 
τιωτικοί που επέστ,ρεφαν στην 
πατρίδα τους από τις Βρετανι­
κές βάσεις της Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης πολλοί επιβάτες πιστεύε 
ται ότι είναι αναγνώστες της εφη 
μερίδας του Λονδίνου «ΔΗ ΣΑΝ» 
που ταξίδευαν επωφελούμενοι α­
πό τις χαμηλές τιμές που πρό- 
σφερε η εφημερίδα σε σύνεργα 
σία με την πλοτοκτήτρια εται­
ρία.

ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ
ΣΕ ΣΠΙΤΙ
ΣΤΗ ΠΟΦΥΡΟ

ΑΠΟ ΤΙΣ ΒΡΟΧΕΣ
Οι συνεχείς βροχοπτώσεις των 

τελευταίων ημερών είχαν αποτέ 
λεσμα να προκληθού ν μεγάλες κα 
ταστροφές στο σπίτι του Πανα­
γιώτη Ταραπόσο που βρίσκιετα'ΐ 
στην οδό Εκάβης πίσω από την 
ΚΣΟΣ στη Γιόφυρο. Ο κ. Ταρα 
πόσος είναι ανάπηρος κι έμενε 
στο σπίτι μαζί με τη γυναίκα και 
τα 6 ανήλΐ'κια παιδιά του.

ΤΑ... ΗΠΙΕ ΣΕ ΜΠΑΡ 
ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΣΕ

Από άνδρες του Τμήματος Α 
σφαλείας συνελήφθη ο ΔυτΚκο- 
γερμανός Χανς Τζούλιγκαν 27 
χρονών, γιατί χθες τα ξημερώμα 
τα πήγε στο ’μπαρ του Γιάννη 
Συμεωνίδη και αφού ήπιε διάφο 
ρα ποτά, δεν πλήρωσε το λογά 
ριασμό που ήταν 2.500 δρχ. πε­
ρίπου.

ΣΤΙΣ 6 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 
Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΤΟΥ ΣΠΠΕΝΗ 
ΓΙΑ ΤΑ ΤΕΙΧΗ

Τη Δευτέρα 6 Απριλίου θα 
πραγματοποιηθεί η ημερίδα που 
οργανώνει ο Σύνδεσμος Προστα 
σίας Περιβάλλοντος Ν. Ηρακλεί 
ου (ΣΠΠΕΝΗ) για την αξιοποίη 
ση των τειχών της πόλης μας. Η 
εκδήλωση επρόκειτο να γίνει αύ 
ριο, αλλά αναβλήθηκε.

Παρακαλείται η κυρία Φλώ­
ρα Μπιμπάκη, ή όποιος γνωρί­
ζει πού ευρίσκεται, να επικοι7 
νωνήσει με τον κ. Δ. Μπιμπάκη, 
οδός Ελίρου 38, τηλέφωνο 
255.661. Ο κ. Δημήτρης Μπι- 
μπάκης είναι σε διάσταση με 
την σύζυγό του, Κα Φλώρα, η 
οποία έχει πάρει μαζί της 
τα τρία ανήλικα παιδιά τους, 
Εμμανουήλ ετών 8, Γεώργιο ε­
τών 6, Νικόλαο ετών 2 από τις 
26 Φεβρουάριου 1987, ημέρα 
Πέμπτη, και από τότε δεν έχει 
δώσει σημεία ζωής. Επειδή ο 
πατέρας ανησυχεί για τα παι­
διά του και θέλει να επικοινω­
νήσει μ' αυτά παρακαλεί την 
μητέρα όπου κι αν βρίσκεται να 
επικοινωνήσει μαζί του γιατί 
θέλει να δει τα παιδιά του και 
να μάθει για την υγεία τους.

ΑΣΥΝΗΘΙΣΤΟΙ είμαστε σε κσκόκαιρίες σαν κι αυτή που πλήττει 
τις τελευταίες μέρες τη χώρα μας. (Και μάλιστα τέτοιο μήνα που 
φυσιολογικά θάπρεπε ν’ αρχίζει να «μυρίζει» άνοιξη. Ομως αυτό 
το κύμα της κακσκιαιρίας που κυριότερο χαρακτηριστικό του είναι 
■οι συνεχείς χιονοπτώσεις, βρήκε ανέτοιμες τις κρατικές υπηρεσίες, 
με αποτέλεσμα να παραλύσει η ζωή της Κρήτης — κι όχι μόνο — 
για αρκετές μέρες. Απ’ τη μια λοιπόν λέμε ότι ήταν αναγκαίες αυ 
τές οι βροχές κα ι τα χιόνια κι απ’ άλλη τρέμαμε — όχι μόνο οπό 
το κρύο — μήπως κρατήσει περισσότερο...

Η... ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΜΕΝΗ βαρυχειμωνιά είχε και Την ανθρώπινα 
τραγική πλευρά της, εκτός φυσικά τα· προβλήματα· με τους απο 
κλεισμσύς δεκάδων χωριών. Η βροχή προκάλεσε πολλές κάτασπρο 
φές στο φτωχόσπιτo, του Παναγιώτη Ταραπάσο όπως λέει κι· η 
σχετική είδηση. Μέχρις εδώ βέβαια τίποτα το περίεργο. Η συνέ­
χεια όμως έχει1 ενδιαφέρον. Ό ίδιος είναι ανάπηρος με μια σύντα 
ξη 8.000 δρχ. Έχει 6 παιδιά — το 'μεγάλο είναι επιληπτικό — η­
λικίας 9—16 χρονών. ιΗ βοήθεια λοιπόν στην άτυχη οικογένεια, 
αυτή τουλάχιστον τη στιγμή, είναι αναγκαία. Το σπίτι της βρί­
σκεται στην οδό Εκάβης πίσω ισπό την ΚΣΟΣ στη Γιόφυρο. κον 
τά σ' ένα μηχανουργείο.

ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΤΙΚΗ η είδηση για το ναυάγιο του Βρετονικού 
πλοίου στη Μάγχη. Κάτι μας θύμισε οπό τον Τιτανιικό και κάτι 
απ' το «Ηράκλειο».

ΤΟ έργο του Γιώργου Σκούρτη «Κομμάτια και θρύψαλα» συνεχί­
ζει να παρουσιάζει το Καφέ - θέατρο (Ταγμ. Τζουλάκη 8, πίσω α 
πό την Τροχαία). Οι παραστάσεις δίνονται κάθε Παρασκευή, Σάβ 
βατό και Κυριακή. Παίζουν ο Γ. Αντωνάκης, ο Μ. Παυλής και η 
Μ. Ρούσση.

(ΜΕΧΡΙ το 'ερχόμενο Σάββατο 14 Μαρτίου θα συνεχιστεί η Έκ 
θέση ζωγραφικής του Στ. Μπαλτογιάννη που φιλοξενείται στο 
χώρο Τέχνης «Αριάδνη» (Αλμυρού 12).

ΙΕΓίΚΑΙΝΙΑΖΈΤΑΙ αύριο οπό τις 6 το απόγευμα μέχρι τις 10 το 
βράδυ στην γκαλερί Σταυρακάκη η Έκθεση ζωγραφικής του Νικ. 
Βισκαδουράκη που θα διαρκέσει μέχρι τις 27 Μαρτίου. Ο ζωγιρά 
φας γεννήθηκε στο Ηράκλειο το 'Νοέμβριο του 195'6. Το 1973 έκα 
νε την πρώτη ατομική του Έκθεση. Στην τρίτη του Έκθεση που 
θα εγκαινιαστεί αύριο, έχει θέματα1 ανθρωποκεντρικά και συγκε 
κρ ιμένα γύρω από τη γυναικεία 'μορφή.

>
ΣΥΝΕΧΊΖΕΤΑΙ με επιτυχία στον εκθεσιακό χώρο του βιβλιοπω1' 

λείου «Ναυτίλος» (Κοραή 4) η έκθεση ζωγραφικής και γλυπτικής 
των Γ. Τσαρούχη, Γ Γεωργιάδη, Ακοι θ. Παπαδοπεράκη.

Από τους εφημέριους Γοριΰνης

ΣΕΙΡΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΠΑΣΧΑ

Έντονη δραστηριότητα στην 
πνευματική και κοινωνική ζωή 
αναπτύσσει ο Σύνδεσμος Εφη­
μερίων Γορτύνης και Αρκαδίας. 
Έτσι στο διάστημα αυτό και 
μέχρι το Πάσχα, διοργανώνει 
μια σειρά εκδηλώσεις, που έ­
χουν ήδη αρχίσει.

Το υπόλοιπο πρόγραμμα εί­
ναι το παρακάτω:

— Σήμερα στις 2 το μεσημέ­
ρι, με την ευκαιρία της Κυρια­
κής της Ορθοδοξίας, οργανώ­
νεται γιορτή στο χωριό Σκινιάς 
με ομιλητή το θεολόγο Γιώργο 
Μεντιδάκη.

— Στις 11 Μαρτίου στις 7 μ. 
μ. προηγιασμένη στο Δραπέτι

Σ’ ολόκληρο τον κόσμο

ΓΙΟΡΤΑΖΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ Η
ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ

Ανακοινώσεις των οργανώσεων
Η Παγκόσμια Ημέρ α της Γυ­

ναίκας γιορτάζεται σήμερα. Μέ 
την ευκαιρία αυτού του γιορ­
τασμού η Νομαρχιακή Επιτρο­
πή Ισότητας των δύο φύλων 
και η Ένωση Γυναικών Ελλά­
δας εξέδωσαν τις παρακάτω α­
νακοινώσεις:

Η Ν.Ε. ΙΣΟΤΗΤΑΣ
«Ο αγώνας που ξεκίνησαν οι 

γυναίκες με την ιστορική εξέ­
γερσή τους το 1857 και που 
γιορτάζομε σήμερα αρχίζει να 
δικαιώνεται στην πατρίδα μας. 
Η γυναίκα αρχίζει δυναμικά να 
περνά στο προσκήνιο της κοι­
νωνικής ζωής του τόπου μας. 
Διεκδικεί και αρχίζει να επιτυγ­
χάνει τη συμμετοχή της στην 
παραγωγή, τα κέντρα λήψης α­
ποφάσεων αργά βέβαια αλλά 
σταθερά. Σ' αυτό έχει συμβά- 
λει ουσιαστικά η θεσμοθέτηση 
από τη σημερινή κυβέρνηση ορ­
γάνων όπως του Συμβουλίου Ι­
σότητας, Νομαρχιακές Επιτρο­
πές Ισότητας, μετά οποία προ­
ωθούνται τα κατάλληλα θεσμι­
κά και κοινωνικά μέτρα για την 
πραγματοποίηση της νομικής 
και ουσιαστικής ισότητας των 
δύο φύλων.

Τα θέματα που προωθούνται 
για λύση είναι:

— Εξάλειψη όλων των νομι­
κών διακρίσεων.

—' Ίδιες δυνατότητες στην ε­
παγγελματική εξέλιξη.

— Ουσιαστική συμμετοχή 
της γυναίκας στην πολιτική, το 
συνδικαλισμό, στην οικονομική 
ζωή.

— Μοίρασμα των ευθυνών 
στην φροντίδα του σπιτιού.

— Βρεφονηπιακοί σταθμοί 
για όλα τα παιδιά.

— Ανατροφή - εκπαίδευση 
χωρίς διακρίσεις φύλου.

— Αμοιβή στον κόπο της α­
γρότισσας.

Επιδίωξη είναι η ένταξη του 
γυναικείου πληθυσμού στη θέ­
ση που δκιαιωματικά του ανή-

Η Ε.Γ.Ε.
«8 Μάρτη 1857 — 8 Μάρτη 

1987. Κάθε χρόνο τέτοια μέρα, 
τιμούμε τον ξεσηκωμό των γυ­
ναικών για ίση μεταχείριση και 
ίσα δικαιώματα. 

με λειτουργό τον παπά Μιχαήλ 
Μαρινέλλο και ομιλητή τον πα­
πά Νικόλαο Κοκολάκη.

— Στις 18 Μαρτίου στις 7 μ. 
μ. στη Γαρίπα προηγιασμένη με 
λειτουργό τον π. Ιωάννη Παπα- 
δάκη και ομιλητή τον π. Νικό­
λαο Κοκολάκη.

— Στις 2 Απριλίου (7 μ.μ.) 
προηγιασμένη στα Κάτω Κα- 
στελλιανά, με λειτουργό τον π. 
Γιώργη Τσαγκατάκη και ομιλη­
τή τον π. Εμμανουήλ Λαμπρά- 
κη.

—- Στις 8 Απρλιίου (7 μ.μ.) 
προηγιασμένη στο Σκινιά με λει­
τουργό τον π. Νικόλαο Κοκο­
λάκη και ομιλητή τον π. Στ. 
Σημιανάκη.

Τιμούμε την ένταξη της γυ­
ναίκας στην παραγωγική δια­
δικασία και την διεκδίκηση των 
δικαιωμάτων της.

Στις 8 του Μάρτη καλούμα­
στε οι γυναίκες όλου του κό­
σμου να ανακεφαλαιώσουμε τις 
κατακτήσεις μας τονίζοντας ότι 
■η γυναίκα αποτελεί αναπόσπα­
στη μονάδα ανάπτυξης της ε­
θνικής οικονομίας και της κοι­
νωνικής αναβάθμισης.

Τονίζοντας ότι η ίση αντιμε­
τώπιση των μελών ενός κοινω­
νικού συνόλου (ανδρών, γυναι­
κών) δυναμώνει την παραγωγή 
και δίνει σιγουριά για την κα- 
τάκτηση της κοινωνικής απε­
λευθέρωσης.

8 Μάρτη είναι η μέρα για ξε­
κίνημα νέων αγώνων, μέχρι που 
οι γυναίκες θα έχουν την ανα­
γνώριση και τη θέση που αρμό­
ζει στην ιδιότητα άνθρωπος. 
Πιστεύουμε ότι η ισότητα εί­
ναι απαραίτητη προ'υ'πόθεση 
για σωστή και ολόπλευρη ανά­
πτυξη.

Αγωνιζόμαστε και διεκδικού- 
με:

1. Την αύξηση της συμμετο­
χής των γυναικών στην παρα­
γωγική διαδικασία και πρόσβα­
ση σε όλα τα επαγγέλματα.

2. Την παροχή της απαραί­
τητης κοινωνικής υποδομής α­
πό την Πολιτεία.

3. Την ανάπτυξη της γυναι­
κείας δημιουργικότητας και α­
ξιοποίηση της γυναικείας δημι­
ουργίας.

4. Την ριζική αλλαγή της νο­
οτροπίας και των κοινωνικών 
αντιλήψεων σε σχέση με την γυ­
ναίκα.

5. Την συμμετοχή των γυ­
ναικών στους νέους λαΊ'κούς 
θεσμούς και τα Κ.Λ.Α. (κέντρα 
λήψης αποφάσεων).

6. Την ενεργό συμμετοχή 
των γυναικών στην οικονομική, 
κοινωνική και πολιτιστική ζωή 
του τόπου.

7. Την αναγνώριση της δου­
λειάς των γυναικών με το κομ­
μάτι.

8. Την αναγνώριση, της ερ­
γασίας των γυναικών στο σπί­
τι, στο χωράφι και τον υπολο­
γισμό της εργασίας της στο Α­
καθάριστο Εθνικό ΠροΤόν».


